



ایک تحقیق کے مطابق گزشتہ برس برطانیہ میں سامی مخالف حملے ریکارڈ سطح پر پہنچ گئے۔ نسلی منافرت کے واقعات (جن میں نسل کی دھمکیوں سے لے کر جسمانی حملے تک شامل ہیں) میں ۳۰ فیصد اضافہ کے بعد ان کی تعداد ۶۰۰ تک پہنچ گئی ہے۔ برطانیہ میں یہودیوں کی حفاظت کے معاملے پر مشورہ دینے والے کیونٹی بیوروٹی فرسٹ کے مارک گاؤنز کا کہنا تھا کہ گزشتہ ۲۵ برس (جب سے ایسے واقعات کی مانٹریگ کی جارہی ہے) کے دوران یہ بدترین اعداد و شمار ہیں۔ اس کا کہنا ہے کہ بین الاقوامی تناؤ کا اثر مبرطانوی یہودیوں کو دیا جاتا ہے اور بعض اوقات ان پر حملے کے جاتے ہیں جب کہ اس حوالے سے ان پر کوئی ذمہ داری عائد نہیں ہوتی۔

ادھر عالمی یہود کانگریس (WTC) نے ایک رپورٹ جاری کی ہے ”یورپ میں اسلام کا فروغ“ کے نام سے جاری اس سروے رپورٹ میں یہودی کانگریس نے لکھا ہے کہ ۲۰۱۷ تک یورپ میں مسلمانوں کے احوال دیکھنے میں غیر معمولی آبادیاتی انقلاب (Evolution) کا

عالمی یہود کانگریس کا خوف

اسد مفتی، ہالینڈ، اسٹرزوم

(Demography) روفا ہوگا۔ سروے رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ آج کل یورپ اور امریکہ میں مذہب اسلام کو زبردست فروغ حاصل ہو رہا ہے۔ حالیہ عرصہ میں یورپ کے مسلمان قابل لحاظ حد تک سیاسی طاقت کی نمائندگی کر رہے ہیں۔ اگر منظم سیاسی یورپ کی عام آبادی میں ان کی شرح تناسب ۱۰ فیصد ہوگی یہاں یہ بات یاد رکھنے کے قابل ہے کہ ہالینڈ کی جملہ آبادی میں مسلمانوں کی شرح تناسب ابھی سے دس فیصد تک پہنچ گئی ہے۔

میرے حساب سے یورپ میں مسلمانوں کی بڑھتی ہوئی تعداد سے یہودی عالمی کانگریس دو وجوہ کے بنا پر تشویش میں مبتلا ہے۔ پہلی وجہ یہ ہے جو ایک طرف یورپی ممالک میں ”یہودی کالونیاں اور ان کی سیاسی نظریات و اثرات کی اہمیت اور پوزیشن سے تعلق رکھتی ہے تو دوسری طرف ان یورپی ممالک کے موقف سے تعلق رکھتی ہے

بزرگوں پھلتا اور کٹے بچے تقسیم کئے گئے اور امریکہ کی طرف سے اسرائیل کو ملنے والی اقتصادی اور فوجی امداد کو قطع کرنا بنایا گیا اور اسرائیل کی ناروا، ظالمانہ، صیہونیت کی نشاندہی کی گئی۔ رپورٹ میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ مارکیٹ اینڈ اینٹریپرائز ڈیپارٹمنٹ اسٹورس کا بائیکاٹ کرنے کے لئے مسلمانوں سے اپیل کی گئی ہے کہ ان کے منافع کے ایک حصے سے اسرائیل کی مدد کی جانی ہے جس سے اسرائیل کے مطالبہ اور بڑھ جائیں گے اور فلسطینیوں پر اس کے جوڑو حکم کا کٹھنہ مزید کس جائے گا۔

یہودی عالمی کانگریس کی تشویش کی دوسری وجہ ”امن و سلامتی کو لاحق خطرہ“ ہے کہ یورپی ممالک میں اسلام کا فروغ یہودیوں کے لئے خطرہ اور سیکورٹی رسک ہے۔ رپورٹ میں اس بات کی بھی واضح طور پر نشاندہی کی گئی ہے کہ مسلم اہتہا پند حکومتوں کی غالب اکثریت یہودی مخالف سرگرمیوں میں حصہ لیتی رہتی ہے یہی وجہ ہے کہ جب فلسطین میں اسرائیل



ترکی کے وزیر اعظم رجب طیب اردوغان نے غزہ سیکٹر کے حالات کی پوری ذمہ داری اشتعال انگیزی کرنے والے اسرائیل پر ڈالی ہے۔ حماس کے خلاف سرکاری الزامات کو مسترد کیا کہ اسرائیلی نو آبادیوں پر اس کے راکٹوں کی وجہ سے غزہ کی حالت بگڑے ہیں۔ انہوں نے اس الزام کو ”تا قابل قبول اور ناجائز“ مانا۔ انہوں نے ۲۲ جنوری ۲۰۰۹ء کو قطر کی ایئر بیڑہ پھینک سے گفتگو میں کہا: ”غزہ میں جو حالت ہوئی ہے اس کا ذمہ دار اسرائیل ہے اس لئے کہ اسے فریقین نے تصدیق (امن وسکون کے معاہدہ) پابندی نہیں کی، جب کہ حماس نے اس کے باوجود بھی محاصرہ کے خاتمہ اور زیادتیوں کو روکنے کے لئے اس معاہدہ کی پابندی کی، لیکن اسرائیل نے محاصرہ جاری رکھا۔ حماس پر اس کی ذمہ داری ڈالنا ناقابل قبول اور ناجائز ہے، اس لئے کہ اسرائیل ہی نے اہل غزہ کو بھوکا پیاسا مانے کی سیاست کے ذریعہ حماس کو اشتعال دلایا اور معاہدہ ختم کرنے کی طرف دھکیلا، حماس کی حکومت پر بڑے پیمانے پر اور اس کو اس کے منتخب حوام کے مطالبات بھی پورے کرنے تھے۔“

گفتگو کے دوران انہوں نے کہا: ”یہ تو اسرائیل کی طرف سے ترکی کی توہین ہوئی۔ گزشتہ دو دنوں اسرائیلی وزیر اعظم ایہود اولمرٹ ہم سے ملنے آئے، ہم چار دن تک خط کی صورت حال پر ان کے ساتھ گفتگو کرتے رہے، ہم نے امن وسکون معاہدہ کو جاری رکھنے کے لئے ان کے اور حماس کے درمیان خاشکی کی پیشکش کی، بلکہ حماس کے پاس اسرائیل کے قید فوجی جلا وطنی کی رہائی کی بات بھی کی



فلسطین کے مسئلہ کا تاریخی پہلو دیکھیں تو ۱۹۴۸ء میں اسرائیل کی ناجائز موجودگی مغرب کی شہ پر بمکن ہوئی تھی وسعت ۱۹۶۷ء میں ہوئی۔ بعد میں تنظیم آزادی فلسطین (پلی ایل او) نے دنیا بھر میں اسرائیلی مفادات کو نشانہ بنانے کا حربہ اختیار کیا جسے وہشت گردی تو کہا گیا مگر آزادی کے حق میں اس کی طاقت کو تسلیم کر لیا۔ اوپیکس میں اسرائیلی کھالوں کے انخواء سے قبل تک اور پھر مختلف اہداف پر یہودیوں کو نقصان پہنچانے کے بعد اسلحہ معاہدے کی بنیاد بنا۔ یوں کسی دہائیوں تک وہشت گرد کہلانے والے یا سرخ مرچ جن پر امریکہ کا وزیر اندہ تھا وائٹ ہاؤس کے مہمان بنے جہاں اسلحہ امن معاہدے کی شرائط پر اسرائیلی وزیر اعظم نے بڑے تحسنانہ انداز میں اور یا سرخ مرچ نے مروہیت کے قہر نڈت میں گرتے ہوئے دھتلا سکے۔ امریکی صدر بل کلنٹن بھی سرور و شاداں تھے کہ امریکہ کی ناجائز اولاد کو تسلیم کر لیا گیا۔ فلسطین کی دیگر مزاحمتی تحریکوں نے اس معاہدہ کو مسترد کر دیا اور ان کا یہی عمل عزیمت کی راہ نظر آیا کیونکہ کئی سال بعد یا سرخ مرچ کو بھی مذاکرات کی میز پر اپنی ٹھکت کا احساس ہوا اور یوں وہ ۲۰۰۰ میں ایک مرتبہ پھر اقتدار تحریک شروع کرنے

غزہ پر اسرائیلی حملہ کیخلاف ترکی سب کے لئے

ترجمہ: سودا الرحمن خاں ندوی

اؤلرٹ نے اسرائیل واپسی کے فوراً بعد اپنے وزرا سے مشورہ کا وعدہ کیا، لیکن کیا ہوا؟ غزہ پر سخت فضائی بمباری ہوئی۔ میں اس کو ترکی کا عدم احترام اور توہین مانا ہوں۔ اس سوال پر اس توہین کے دونوں ممالک کے تعلقات پر کیا اثرات پڑیں گے؟ انہوں نے کہا: ”امور کو جذباتیت سے نہیں دیکھنا چاہئے، اس کے باوجود ہمیں جب اندازہ ہوگا کہ بحران کے صل کے لئے ہمیں کوئی موقف یا فیصلہ لینا چاہئے تو ہم تردد نہیں کریں گے، خطہ میں ترکی کا تاریخی دور رہا ہے اور اس پر ذمہ داری ہے۔ ہم اپنے لئے ذمہ نہیں پیدا کرنا نہیں چاہتے۔ ہم دورانہ سے کھلے رکھتے ہیں کہ شاید کسی دن ان کی ضرورت پڑے ہم اسرائیل کے لئے بھی دروازہ کھلا چھوڑتے ہیں اس لئے کہ اس کو اس وقت ہماری ضرورت ہے، لیکن ہم اس سے کہتے ہیں: ہوش میں آؤ! کہ فٹن لظہر پر جارہے ہو، ترکی جیسے دوست ملک سے اپنے اطفال کزور کر رہے ہو، اس کا مطلب ہے کہ کسی اقدام سے پہلے خوب سوچ بچار کرنا چاہئے اور بین اسٹور کو دیکھنا چاہئے، ہم میری بات سمجھ رہے ہو، پہلے ایک انسان کی حیثیت سے، دوم ذمہ دار وزیر اعظم کی حیثیت سے میرے لئے یہ بات برداشت کرنا یا تمنا شافی بنے رہنا ناممکن ہے، اس لئے کہ میں اپنے آپ کو ان کا محاصرین، محتولین و شہداء کی جگہ پر رکھ کر دیکھتا ہوں، یہ عمل مجھ کو حوصلہ دیتا ہے کہ میں اپنی طرف سے اور اپنی قوم کی طرف سے حرکت کروں، اقدام کروں، قدم اٹھاؤں۔“

مسئلہ فلسطین: غیر مسلم و ایپنل کی حبسی

ذاکر ممتاز عمر

کا اعلان کرنے پر مجبور ہوئے۔ اب دیر ہو چکی تھی یوں کے نیچے سے کافی پانی بہ چکا تھا مگر یا سرخ مرچ کی اس کزور و آواز کو دبانے کے لئے بھی اسرائیل پوری قوت سے حملہ آور ہوا۔ یا سرخ مرچ اپنے دفاتر میں محصور رہے اور کیمپری کی زندگی گزارتے ہوئے ۲۰۰۳ء میں چلے گئے۔ ان کی موت کے بعد مغرب نے ان کی جائشیں کے طور پر کھ پتی جمود حماس پر چکا ہیں جنہیں۔ اہل فلسطین امن کی فائض کے پر کھنے اور اسے کھال ہو کر گرتے دیکھ چکے تھے۔ اس لئے جمود حماس کی جماعت کی مقبولیت گرتی گئی۔ ۲۰۰۶ء کے انتخابات میں حماس کی کامیابی نے امریکہ اور مغرب میں کھرام پر پا کر دیا۔ مغرب کا وہاں ممبران اور وہاں کا امن مغرب اور امریکہ فلسطینی حوام کے حق کو تسلیم کرنے پر ہرگز آمادہ نہ ہوا، جمہوری روایات سے انحراف کی پالیسی اپنائی گئی پھر عربوں کو اپنا ہموا بنانے کے لئے چاہیں گئیں۔ حماس کی تحریک سے خوفزدہ کرنے کے لئے عرب ریاستوں کے حکمرانوں کو خوف دلایا گیا حماس کی حکومت بنی مگر اس میں باہر

اپنی کارروائیوں میں تیزی لاتا ہے مغربی یورپ میں یہودیوں کے خلاف روہنا ہونے والے واقعات و حادثات کی تعداد میں جن گنا اضافہ ہو جاتا ہے۔ (واضح رہے کہ یہ رپورٹ غزہ پر حالیہ بمباری سے قبل مرتب کی گئی ہے) اور اکثر مزاحمتی واقعات میں یہودیوں کو نشانہ بنایا جاتا ہے۔

اسرائیلی تجزیہ نگاروں و سیاست دانوں کا کہنا ہے کہ گزشتہ دس برسوں میں مسلم برداری کے سیاسی وزن میں نمایاں اضافہ ہوا ہے اور امریکہ و برطانیہ کے انتخابات میں اس کا انتخابی موقف اس بات کا مستقاضی ہے کہ یہودی تنظیمیں اور ادارے خواہ غفلت سے جائیں اور اس رجحان کے مدارک کی تیاری کریں۔ یہودی اسرائیلی تجزیہ نگاروں نے زور دے کر کہا ہے کہ یورپ میں یہودیوں کی تعداد میں کمی اور مسلمانوں کی تعداد میں غیر معمولی اضافہ کے باعث یورپ کے یہودی تنظیمیں اور ادارے خواہ غفلت سے جائیں اور اس رجحان کے مدارک کی تیاری کریں۔ یہودی اسرائیلی تجزیہ نگاروں نے زور دے کر کہا ہے کہ یورپ میں یہودیوں کی تعداد میں کمی اور مسلمانوں کی تعداد میں غیر معمولی اضافہ کے باعث یورپ کے یہودی تنظیمیں اور ادارے خواہ غفلت سے جائیں اور اس رجحان کے مدارک کی تیاری کریں۔ یہودی اسرائیلی تجزیہ نگاروں نے زور دے کر کہا ہے کہ یورپ میں یہودیوں کی تعداد میں کمی اور مسلمانوں کی تعداد میں غیر معمولی اضافہ کے باعث یورپ کے یہودی تنظیمیں اور ادارے خواہ غفلت سے جائیں اور اس رجحان کے مدارک کی تیاری کریں۔

دے رہے ہیں؟ (امریکی انتظامیہ کے لوگ خطبہ کے بارے میں کچھ نہیں جانتے، نقشوں کو دیکھ کر بات کرتے ہیں اور نقشوں پر انسان نہیں رکھتے۔“

انہوں نے چیک کی صدارت میں یورپی یونین کے بیان پر بھی سخت تنقید کی جس میں اس نے کہا تھا کہ غزہ سیکٹر میں جاری اسرائیلی کارروائی دفاع نفس ہے! حملہ نہیں! اردوغان نے کہا: ”دفاع نفس کے جواز سے یہ لوگ ہم کو کبھی بھی مطمئن نہیں کر پائیں گے۔“ پھر انہوں نے غزہ میں جاری بے رحمانہ حملہ پر بین الاقوامی سکون و سکوت کا موازنہ چند ماہ قبل جوڑ جیا اور جنوبی اوسٹینا کے نزاع پر بین الاقوامی سرگرمی سے کرتے ہوئے کہا ”آپ لوگوں کو جوڑ جیا اور جنوبی اوسٹینا کے واقعات یاد ہیں۔ اس وقت بین الاقوامی تنظیمیں، یورپی یونین اور امریکہ اور ہم بھی سب کے سب فوری طور پر جھگڑا نپٹانے و فار بنڈی کے لئے اٹھ کھڑے ہوئے تھے، لیکن اب غزہ کے معاملہ میں کوئی حقیقی سرگرمی نہیں ہے ہم نے بھی کھل جو کچھ کیا وہ صرف یہ کہ حالات کا اندازہ کرنے کے لئے عرب ممالک کا دورہ کر لیا۔“ (پشت و پزیرا مالان)

غزہ پر حملہ سے متعلق جارح پیش کا خیال کہ وہ اسرائیل کی طرف سے دفاع نفس ہے اور اسرائیل کو شہریوں کو ہینا کر حماس کے ٹھکانوں پر بمباری کی صلاح کا مذاق اڑاتے ہوئے اردوغان نے کہا ”ہاں کئی معلوم کو معلوم ہے کہ حماس کے وہ ٹھکانے کہاں ہیں

امریکہ میں کہا جاتا ہے کہ ہر صدر کی خواہش ہوتی ہے کہ اس کی قیادت کی شان اور بڑائی بتانے کے لئے جنگ کا پراس کے تاج میں لگے۔ نئے صدر اوہاما کی بھی یہ خواہش ہے اور وہ افغانستان کی جنگ میں جیت کا پُر اپنے تاج میں لگانے کے لئے یہ تاب نظر آتے ہیں۔ دیئے افغان جنگ ان کے لئے مستعار جنگ کہلائی جائے گی کیونکہ اس تناؤ کی جنگ کے آغاز کا سہرا تو جارح پیش نے پہلے ہی اپنے سر منڈھ لیا ہے۔

ظاہر یہ عجب تضاد ہے کہ بارک اوہاما نے مارچ ۲۰۰۳ء میں عراق کے خلاف جنگ کی شدید مخالفت کی تھی، اور جب گزشتہ سال صدر بش نے بڑی تعداد میں امریکی فوجی عراق بھیجے تو اعلان کیا تھا تو اس وقت بھی بارک اوہاما نے اس اقدام کی شدید مخالفت کی تھی۔ لیکن اب وہ خود تیس ہزار سے زیادہ امریکی فوجی افغانستان میں جوھنکا چاہتے ہیں اور القاعدہ اور طالبان کے خلاف یہ جنگ وہ بھی لڑتا ہے پاکستان کی سرزمین پر بھی لڑتا ہے، لیکن اس کا استدلال ہے کہ دراصل عراق کے خلاف جنگ کی انہوں نے اس بنا پر مخالفت کی تھی کہ ان کے بقول ”انہیں ہمیں القاعدہ اور طالبان کے خلاف جنگ کوا سے انجام تک پہنچانا ہے۔“

مغرب کا دوہرا معیار اقوام متحدہ کی حقوق انسانی کے اجلاس میں بھی خوب دیکھنے کو ملا۔ درجن بھر یورپی ممالک مذمتی قرار دے رہے تھے مگر انہوں نے یہی لہجہ اختیار کیا کہ یہ ملک مذمتی قرار دے رہے تھے۔

عبادت کی اہمیت

سید نصر اللہ کیرے تلپی

عبادت خدمت خلق کا ایک اہم شعبہ ہے چنانچہ مریض کی تیمارداری اور مزاج پر کسی کو اسلامی نظام اخلاق میں بہت بڑی اہمیت حاصل ہے۔ اس باب میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات جمع کرنے کی کوشش کی ہے۔ جنہیں یہاں نقل کیا جا رہا ہے:

(۱) حضرت ابی موسیٰ اشعری بیان کرتے ہیں کہ اللہ کے رسول نے فرمایا ”ہوے کو کھانا کھلاؤ اور مریض کی عبادت کرو۔“ (بخاری شریف) (۲) رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ”میرے مسلمان پر دوسرے مسلمان کے پانچ حق ہیں، سلام کا جواب دینا اور مریض کی عبادت کرنا۔“ (بخاری مسلم) (۳) ”جب کوئی مسلمان کسی مسلمان بھائی کی عبادت کرتا ہے وہ جب تک واپس نہیں آتا جنت کی کھڑکی میں رہتا ہے۔“ (مسلم مشکوٰۃ)

حضرت انس بن مالک سے روایت ہے کہ جس نے وضو کیا اور خوب وضو کیا اور اپنے مسلمان بھائی کی عبادت کی وہ جہنم سے ستر حریف کی مسافت کے برابر ڈور ہو گیا۔ (ابوداؤد) حضرت ابو ہریرہ سے روایت ہے کہ اللہ کے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ”اللہ قیامت کے دن فرمائے گا اے آدم کے بیٹے میں پیار پڑا تھا تو نے میری عبادت نہ کی۔ بندہ عرض کرے گا اے میرے رب تو رب العالین ہے میں تیری عبادت کیسے کرتا تھا کہ قتالی فرمائے گا تجھے علم تھا کہ میرا فلاں بندہ پیار ہے مگر تو نے اس کی عبادت نہ کی کاش تجھے علم ہوتا کہ میرا فلاں بندہ پیار ہے تو اس بندہ کی عبادت کرتا تو مجھے اس کے پاس پاتا۔“ (مسلم شریف)

تیمارداری کے ضمن میں یہ امر خاص طور پر ذکر ہے کہ بیماری کے لئے اپنا یا پرایا ہونے کی قید نہیں ہے۔ امیر ہو یا غریب قرہی عزیز ہو یا یارو کارشتہ دار ہو یا غیر انہیں ہر ایک کی تیمارداری کا اجر ہوتا ہے۔ حضرت ابی امامہ بیان کرتے ہیں کہ مریض کی مزاج پر کسی یوں کرو کہ تم اس کی پیشانی پر اپنا ہاتھ رکھو یا اس کے ہاتھ پر ہاتھ رکھو اور اس سے دریاخت کرد مزاج کیسا ہے۔ (ترمذی) مریض کی تیمارداری سے محض دریاخت احوال مقصود نہیں بلکہ اصل مدعا مریض کو سکون و راحت پہنچانا ہے۔ ہم کی بار در وقتوں میں ہٹائیں لیکن اپنی خوش طبعی اور خوش گامی سے اس کا دل ضرور بھلائے ہیں اور تم ہکا ضرور کر سکتے ہیں

رحمت عالم صلی اللہ علیہ وسلم نے بشارت دی ہے کہ اگر موت کا وقت نہیں آ گیا ہے تو مریض ضرور شفا یاب ہو جائے گا اب کے معلوم ہے کہ آخری وقت آ گیا ہے یا نہیں لہذا شفا مانگتے رہنا چاہئے۔ ●●

اوہاما کی افغان جنگ ناٹو ہار چکا ہے

میں کہا گیا ہے کہ طالبان کی حکمت عملی فی الحال افغان پولیس کے خلاف حملوں پر مرکوز ہے اور ابھی سیکورٹی فورسز پر حملوں کا سلسلہ شروع نہیں ہوا ہے۔ انسٹی ٹیوٹ کی رائے میں افغان فوج کی صلاحیت محدود ہے اور تعداد بھی ۶۰ ہزار سے زیادہ نہیں بڑھ سکتی، جب کہ ہدف ۸۰ ہزار کا تھا۔ آئی آئی ایس کی سالانہ رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ موجودہ سال افغانستان کے لئے حد نظر ناک ہے۔ اس بات کا خدشہ ہے کہ سیکورٹی کی صورت حال کے نتیجے میں اس سال مستفد ہونے والے عام انتخابات نہ ہو سکیں۔ رپورٹ میں اس بات پر بھی زور دیا گیا ہے کہ ناٹو کے ممبر ممالک افغانستان میں جنگ کے اصل مقاصد متع نہیں کر سکتے ہیں اور ان کے ذہنوں میں یہ واضح نہیں کہ افغانستان میں کامیابی کی کیا تعریف ہے۔

اس صورت حال میں بہت کم لوگوں کو توقع ہے کہ افغانستان میں مزید امریکی فوج جوہک جنگ جیتنے کی صدر اوہاما کی حکمت عملی کامیاب ہو سکے گی۔ دیئے بیشتر فوجی تجزیہ کاروں کی رائے ہے کہ اکتوبر ۲۰۰۱ء میں افغانستان کے خلاف جنگ کا اصل مقصد اسامہ بن لادن اور ان کی تنظیم القاعدہ کا قلع قمع نہیں تھا، کیونکہ اگر واقعی یہ مقصد ہوتا تو جنگ اتنا طول نہ کھینچتی اور نامرکی فوجیں اب تک افغانستان میں سر پہر پار رہتیں۔ اصل مقصد افغانستان پر فوجی تسلط جمانا تھا۔ القاعدہ اور طالبان کا خطرہ ایک بہانہ تھا اور عمداً ان تنظیموں کی موجودگی کو برقرار رکھتے ہوئے دہشت گردی کے خطرے کا ہوا ٹھکانا تھا تاکہ امریکی اس علاقے میں اپنے سیاسی، باقی صفحہ ۵ پر

افغان پولیس کے خلاف حملوں پر مرکوز ہے اور ابھی سیکورٹی فورسز پر حملوں کا سلسلہ شروع نہیں ہوا ہے۔ انسٹی ٹیوٹ کی رائے میں افغان فوج کی صلاحیت محدود ہے اور تعداد بھی ۶۰ ہزار سے زیادہ نہیں بڑھ سکتی، جب کہ ہدف ۸۰ ہزار کا تھا۔ آئی آئی ایس کی سالانہ رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ موجودہ سال افغانستان کے لئے حد نظر ناک ہے۔ اس بات کا خدشہ ہے کہ سیکورٹی کی صورت حال کے نتیجے میں اس سال مستفد ہونے والے عام انتخابات نہ ہو سکیں۔ رپورٹ میں اس بات پر بھی زور دیا گیا ہے کہ ناٹو کے ممبر ممالک افغانستان میں جنگ کے اصل مقاصد متع نہیں کر سکتے ہیں اور ان کے ذہنوں میں یہ واضح نہیں کہ افغانستان میں کامیابی کی کیا تعریف ہے۔

گرماسر
ریزیرویشن کا سوال



لوگ سمجھا رہے ہیں کہ مسلمانوں کے لیے مسافر کے ساتھ ایک باہر چاہئے۔ آگیا ہے۔ اس بار اس کا سہرا مسلمانوں کی چند بڑی تقیوں کے سر جاتا ہے جنہوں نے ایک اجلاس منعقد کر کے مسلمانوں کو نوکریوں اور تعلیمی اداروں میں ۱۰ فیصد ریزرویشن دینے کے لیے زبردستی کو رکالت کی ہے۔ اجلاس میں پچھریوں کی رپورٹ کو بطور حوالہ پیش کرتے ہوئے کہا گیا ہے کہ مسلمانوں کی حالت سے صاف ظاہر ہے کہ وہ اس وقت دلتوں سے بھی بدتر ہیں۔ اس لئے انہیں پسماندہ طبقات کا درجہ دے کر ریزرویشن سے مستفید کیا جائے۔ اس موقع پر مقررین نے رنگا رنگ شراہیمیں کی رپورٹ کو منظر عام پر لانے کے لئے حکومت کو بھی آڑے ہاتھوں لیا۔ مقررین کی عام دلیل یہ تھی کہ ملک اپنی ۱۵ فیصد آبادی کو نظر انداز کر کے ترقی کی شاہ راہ پر بلے نہیں کر سکتا۔ اس لئے اقلیتوں کی حالت کو بہتر کرنے کی ضرورت ہے۔ اس اجلاس کا انعقاد جمعہ ۷ بجے، جماعت اسلامی اور آل انڈیا ملی کونسل کے زیر اہتمام عمل میں آیا جس میں ان مقررین کو اظہار خیال کی دعوت دی گئی جو یا تو مسلمانوں کی حالت سے ہمدردی رکھتے ہیں یا پھر ان کے لئے اپنا مسلم ووٹ بینک بنانے رکھنے کے لئے مسلمانوں سے ہمدردی کا اظہار خیال ضروری ہے۔

مقررین میں مرکزی وزیر رام ولاں پاون، ہندستانی کیڈٹ پارٹی کے جنرل سکریٹری اے بی بردھن، فارور، بلاک کے ڈیوٹ برت، اس اس، جتادول سیکولر اور نیٹیشنل کانگریس پارٹی کے نمائندے بھی شریک تھے۔ اس اجلاس کا اہتمام مسلمانوں کے لئے ریزرویشن چاہتی ہیں جس کی حمایت اجلاس میں شریک تمام مقررین نے کی۔ ایسا نہیں ہے کہ مسلمانوں کو جائز حقوق دلانے یا پھر ان کے لئے ریزرویشن کا مطالبہ کرنے کے لئے پہلا اجلاس تھا جس میں مختلف پارٹیوں کے لیڈروں نے مسلم تنظیموں کی حمایت کی، بلکہ اس سے قبل بھی اجلاس منعقد ہوئے رہے ہیں اور مسلم تنظیموں اور مسلمانوں کی حالت سے ہمدردی رکھنے والے لیڈروں نے پہلے بھی حکومت کی توجہ اس جانب مبذول کرانی ہے۔ لیکن یہ تقارن میں ملٹی کی آواز ثابت ہوئی ہے۔ اب تک مسلمانوں کے لئے ریزرویشن کے سلسلے میں پیش رفت تو کیا حکومت پچھریوں کی سفارشات پر عمل درآمد میں بھی ناکام رہی ہے۔ پچھریوں کی رپورٹ کبھی ہے کہ مسلمان اس وقت ہندوستان میں سب سے زیادہ ہلاکتیں سہے، نئے تعلیم کے لئے کوٹھ اور روزگار میں جائز حقوق دینے جانے کی ضرورت ہے۔ پچھریوں کی رپورٹ مسلمانوں کی جو تصویر پیش کرتی ہے اس کے مطابق آئینی طور پر مسلمان صرف ریزرویشن کے حق دار ہیں بلکہ انہیں دیگر برادریوں کے ساتھ ترقی کے دھارے میں لانے کے لئے ایسا کیا جائے ضروری بھی ہے۔ لیکن ریزرویشن کے بارے میں مسلمان جو بات نہیں جانتے وہ یہ ہے کہ موجودہ سیاسی صورت حال میں ٹھوس سیاسی موقف کے بغیر اسے حاصل کرنا ناممکن ہے۔ مسلم تنظیموں کو اگر ملتا ہے کہ واقعی وہ مسلمانوں کے لئے ریزرویشن اور دیگر حقوق کی بازیابی کو اہم نصب العین سمجھتی ہیں تو انہیں اجلاس کرنے کے بجائے عام مسلمانوں کے دروازے پر دستک دینی چاہئے۔ انہیں مسلمانوں کی رائے عامہ سے ہموا کرنی چاہئے۔ عام مسلمانوں کو اس بات کے لئے راضی کیا جانا چاہئے کہ وہ انتخابات میں صرف اسی پارٹی کو اپنا ووٹ دیں جو کہ انہیں ریزرویشن اور جائز حقوق فراہم کرنے کی ضمانت دے۔ مذکورہ اجلاس میں جن لیڈروں کو اظہار خیال کی دعوت دی گئی تھی ان میں سے بیشتر ایسے ہیں جن کی سیاسی بنیاد زیادہ مضبوط نہیں ہے۔ لیکن مسلمانوں کے موقف کی حمایت کرتے ہیں۔ لیکن مسلمانوں کے لئے پالیسی مرتب نہیں کر سکتے۔ (چند خبریں دہلی، دہلی)

اسلام کے معاشی نظام پر ایک نظر

ڈاکٹر ذکاء الدین

آدمی کے حصول کے سلسلہ میں اسلامی اصول یہ ہے کہ تمام جائز کاموں کے ذریعہ جائز طریقہ سے دولت حاصل کی جاسکتی ہے۔ کوئی پیشہ، اور کوئی ذریعہ آدمی کسی خاندان یا علاقہ کو پامالی کے لئے مخصوص نہیں ہے اور ہر شخص اپنی صلاحیت، ذوق، مخصوص حالات و مواقع کے مطابق کوئی کام بھی اختیار کر سکتا ہے۔ کسی ناجائز کام کو اختیار نہیں کیا جاسکتا۔ شراب اور نشہ آور چیزوں کا بنانا، نشہ کاری اور ناچ گانے کا پیشہ، جواز، لازی، سہ، ایسا کام جس میں کسی ایک کا فائدہ اور دوسرے کا نقصان ہو یا کسی جمہوری سے فائدہ اٹھا کر اسے پریشان کیا جاوے اور اس طرح کے تمام کام جو ایک آدمی اور اس کے سانجے کے لئے فائدہ ہیں ان سے روک دیا گیا۔

جائز طریقوں سے حاصل کی ہوئی دولت پر ہر شخص کو مالکنا حقوق حاصل ہیں، وہ اسے چاہے تو خرچ کرے یا بچا کر رکھے، لیکن خرچ صرف وہیں کر سکتا ہے جس کی اجازت ہے۔ جس طرح دولت حاصل کرنے میں ناجائز طریقوں پر روک لگادی گئی ہے، ویسے ہی دولت خرچ کرنے کے تمام رشتوں پر روک لگادی گئی ہے۔ اس طرح دولت کا بھیا اظہار اور عیش و عشرت کے ان تمام کاموں میں جو اسلامی احکام کے تحت حرام اور ناپائیدہ ہیں، اپنی دولت کا استعمال نہیں کیا جاسکتا۔ شراب نہیں پی جاسکتی، حرام کاری نہیں کی جاسکتی، جواز اور سٹ میں رقم نہیں لگائی جاسکتی

کونسی اس جائز قانونی حق میں کوئی رکاوٹ ڈال رہا ہے تو اسے ایسا نہ کرنے دے۔ البتہ یہ ایک حقیقت ہے کہ تمام انسانوں کے حالات اور ذہنی و سماجی صلاحیتیں ایک جہتی نہیں ہوتیں، کسی کی عقل زیادہ ہے، کسی کا جسم طاقت ور ہے، کوئی شہری ہے اور کوئی دیہاتی، کوئی صحت مند ہے اور کوئی کمزور۔ رزق حاصل کرنے کے یکساں مواقع فراہم کرنے کے بعد بھی ہر شخص برابر روزی حاصل نہیں کر سکتا، اس لئے زندگی کی دوڑ میں تمام لوگ ایک ساتھ نہیں رہ سکتے، کوئی بہت آگے بڑھ جائے گا اور کوئی پیچھے رہ جائے گا۔ ہو سکتا ہے کچھ لوگوں کے لئے اپنی بنیادی ضرورتیں پوری کر لی گئی حال ہو۔ اسلام نے ایسے لوگوں کی ضرورتیں پوری کرنے کے لئے ایک طرف زکوٰۃ، صدقات اور وقف جیسے فلاحی و خیراتی طریقوں کی تعلیم دی ہے اور دوسری طرف یتیم بچوں، بیوہ خواتین، یتیم خانوں اور باغی داروں اور دوسرے ضرورت مندوں کے ساتھ حسن سلوک کی تعلیم دی ہے۔

اسلام نے معیشت کا یہ بزرگ متعین کیا ہے کہ وسائل حیات اس طرح استعمال ہوں کہ وہ انسانوں کے فلاح و بہبود کا ذریعہ بنیں۔ اس سلسلہ میں اسلامی شریعت کے ماہرین نے قرآن و حدیث کی تعلیمات کے پیش نظر یہ بات بتائی ہے کہ جو بھی کام کیا جائے اس کا مقصد انسان کے عقیدہ، اس کی زندگی، اس کی عقل، اس کی نسل اور دولت کو یکساں مواقع فراہم کرنا اور اگر کوئی شہر

سامان حیات سے فائدہ اٹھانا بنیادی طور پر ناپائیدہ نہیں ہے۔ صرف اس بات کو یاد رکھنا ہے کہ ہم کسی چیز کے امتداد کو نہیں ہیں بلکہ اصل مالک کے نمائندے ہیں۔ ہمیں تمام چیزوں کو استعمال کرنے اور ان میں اپنی کوشش سے اضافہ کرنے کے لئے اصل مالک کے احکام جو قرآن کریم اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت میں موجود ہیں کا خیال کرنا ہوگا۔ ان احکام کے تحت نعمتوں میں جو بھی اضافہ ہووے پائیدہ ہے۔ اس طرح دولت حاصل کرنا، اس میں اضافہ کی کوشش کرنا، اس سے فائدہ اٹھانا، اسے خرچ کرنا اور اسے جمع کر کے رکھنا برا نہیں ہے، بلکہ اچھا ہے بشرطیکہ ان سب کام میں اللہ اور اس کے رسول کے حکم کی پابندی کی جائے۔

اسلامی زندگی اس بنیادی تصور پر قائم ہے کہ انسان کا مالک، حاکم و غالب اور شریک غیر صرف اللہ ہے بلکہ اللہ ہے جس نے ہمیں عقل، سمجھ، کسی چیز کے اختیار یا دیکھنے کی آزادی کے ساتھ زندگی گزارنے کے لئے سامان حیات دیا اور وہ ہم سے آخرت میں اس بات کا حساب لے گا کہ اس کی عطا کردہ نعمتوں بشمول حیات، آزادی اختیار اور سامان حیات کا ہم نے کیسے استعمال کیا۔ اگر یہ کام اس کی مرضی کے مطابق ہوا تو اسے جنت نصیب ہوگی ورنہ جہنم کا انجام انسانوں کے لئے مہیا ہے۔ حیات اور سامان حیات کو اللہ کی مرضی کے مطابق استعمال کرنے کے لئے اللہ نے اپنے رسولوں اور کتابوں کا سلسلہ رکھا جو حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن پر جا کر ختم ہوا جو قیامت تک ہدایت کا ذریعہ ہے۔

صاف سھری طریقے سے حاصل کی ہوئی آمدنی صاف سھری طریقے سے ہی خرچ کی جاسکتی ہے۔ جائز طریقوں سے حاصل آمدنی کو جائز اور درست طریقوں سے خرچ کرنے کے علاوہ جمع بھی کیا جاسکتا ہے۔ اس طرح اخراجات میں کوئی کر کے یا اخراجات سے زائد رقم کی بچت کو مزید دولت حاصل کرنے کے لئے کاروبار میں لگایا بھی جاسکتا ہے۔ بچت کی صورت میں اسلام نے زکوٰۃ اور عشر کا طریقہ اختیار کیا ہے۔ یعنی اس طرح بچی ہوئی رقم یا سامان تجارت پر زکوٰۃ اور زرمی پیداوار پر عشر ادا کیا جائے۔ دولت کے سلسلے میں اسلامی اصول یہ ہے کہ وہ گردش میں رہے اور ایک جگہ ٹھہری نہ رہے۔ اس سلسلے میں اسلام نے تفصیل کے ساتھ قانون وراثت کا حکم دیا ہے تاکہ جو دولت ایک شخص کے پاس اس کی موت کے وقت جمع ہے اس کے وارثوں میں تقسیم ہو جائے۔ اس طرح جو دولت ایک دفع سمت گئی ہو، پشت در پشت ٹھہری نہ رہے۔ اس طرح اسلام نے اپنے معاشی نظام میں حلال آمدنی، حلال خرچ، درست طریقے سے بچت اور مزید دولت کے لئے دولت لگانا (Investment) اور پھر ایک شخص کے پاس جمع رقم کو اس کے وارثوں میں تقسیم کا نظام کر کے اچھا انسان اور اچھا سانج بنانے کا طریقہ اختیار کیا ہے اور اس طریقہ سے اپنے پیدا کرنے والے کو راضی و خوش کر کے دنیا کی زندگی میں سکون و شادابی اور آخرت میں ہمیشہ باقی رہنے والی جنت کا راستہ دکھایا ہے۔

غزہ پر حملہ نے اسرائیل کو بے نقاب کر دیا

کے چالیس فیصد حصہ اور کچھ پچاس فیصد حصہ کی بات ہوتی ہے۔ ذرائع ابلاغ اس کی خبریں پیش کرتے ہوئے کبھی کبھی تفصیلی جغرافیائی نقشے کو نہیں دکھاتے کیوں اس طرح عام کے حقیقت تک پہنچ جانے کا عنصر ہوتا ہے۔ غزہ پر ہونے والا موجودہ اسرائیلی حملہ اس لحاظ سے صیہونی فریادوں کو بڑا ہنگامہ پڑا کہ اس سے منظر کے ہاتھوں ہولوکاسٹ کے نشانہ بننے والی مظلوم و معصوم اسرائیلی قوم کے رتج میں بڑے بڑے سوراخ ہو گئے۔ ان سوراخوں کے ذریعہ یورپ جرمنی اٹلی فرانس افریقہ اور خصوصاً ہولوکاسٹ کے علاقے ویتروزیل اور لاٹین امریکہ کے لوگوں کو فلسطینی بچوں، نوجوانوں، عورتوں اور بزرگوں کی خون آلود لاشیں نظر آئے لگتے ہیں۔ اسکولوں اور ہسپتالوں کی وہ عمارتیں بھی نظر آئیں جن کو بچوں اور مریموں سمیت تباہ کر دیا گیا تھا۔ اقوام متحدہ کے تحت چلنے والے ادارے بھی ان میں شامل تھے۔ اگرچہ اسرائیل نے یہ بات طے کر رکھی تھی کہ غزہ پر حملے کے دوران کسی بھی میڈیا کی ٹیم کو رپورٹنگ یا کوریج کی اجازت نہیں دی جائے گی لیکن اس کے باوجود وہاں سے خبریں بھی باہر آئیں اور تصاویر بھی پھروا گئیں جب ایک چینل پر چلنے والے دوسروں کو بھی اپنی سانس بچانے کے لئے کچھ نہ کچھ تو کرنا تھا۔ سو غزہ کے اس معرکہ نے ثابت کر دیا کہ مقصد کے لئے خون دینا اور جان دینا جس طرح امم کے لئے اسی طرح خون دینے اور جان دینے دکھانا بھی اہم ترین ہے۔ کہ آج کی جنگ میڈیا پر ہی لڑی اور میڈیا پر ہی جیتی جاتی ہے۔

غزالہ عزیز

باشندوں کے شہری ذہنی حقوق کو نقصان پہنچانے۔ یاد رہے کہ اس وقت فلسطینی کی آبادی کا ۹۱ فیصد مسلمانوں اور صرف ۹ فیصد یہودیوں پر مشتمل تھا۔ پھر اس تناسب کو تبدیل کرنے کے لئے ایک طرف یہودیوں کو باہر سے لاکار آباد کیا گیا اور دوسری طرف فلسطینیوں کو قتل و غارتگری کے ذریعہ اپنا وطن چھوڑ کر بدر ہونے پر مجبور کیا جانے لگا اور ان کی زمینوں جاہدادوں اور گھروں پر قبضہ کر لیا گیا۔ میڈیا پر کھلے صیہونی قبضہ تھا لہذا مغربی عوام تک جو بات پہنچتی تھی وہ یہ کہ یہودیوں کو تو فلسطین کے نسبتاً غیر آباد علاقوں میں آباد کیا جا رہا ہے۔ مغربی میڈیا پر زور و شور کے ساتھ فلسطینیوں کے مذکرات گفتگو اور گھروں پر قبضہ کر لیا گیا۔

اور جنگ باہر گیا۔ اب اگر یہاں حالات دو اوقات میں کوئی یکسانیت محسوس ہوتی ہے تو اس کی وجہ یہی ہے کہ امریکہ اس وقت افغانستان میں بھی جنگ کے ایسے ہی مرحلے سے دوچار ہے۔

ابین ایہ تدوینی

صدر ہوی نہیں سکتے جب تک آپ کسی پر فضائی حملوں کا حکم نہ دیں۔ اس لئے اب پارک اوپا بھی یقیناً امریکہ کے صدر بن چکے ہیں، گوکہ عہدہ صدارت پر فائز ہوئے انہیں ابھی زیادہ وقت نہیں ہوا تاہم اوپا کو یہ ضرور معلوم ہونا چاہئے کہ ریوٹ کنٹرول کے ذریعے ڈرون غلطیوں کے ان حملوں میں بارے میں کبھی بھی جنونی توقات اور خوش فہمیاں نہیں ان کی حقیقت عہدہ صدارت سنبھالنے کے ایک ہفتے کے اندر ہی آشکار ہو گئی۔ کیونکہ وہی چھپی نہیں تھی اور صدر پارک اوپا کی جانب سے کلیدی عہدوں پر سابق بٹل انتظامیہ سے تعلق رکھنے والے افراد کے تقرر سے ہی واضح ہو گئی تھی کہ سابقہ دفاعی اور خارجہ پالیسیاں بدستور جاری رہیں گی۔ فرق صرف یہ ہوا کہ بٹل کے مشیرانہ اور زہر آؤدوب و لچہ کی جگہ اوپا نے نرم خوئی اور شیریں جبینی کی روش اختیار کی، جب کہ کام سارے وہی وہی کریں گے جو ان کے پیشرو کرتے رہے تھے۔ البتہ اب دشمنوں کو سربھلا کر اور پانی پانی کر مارا جائے گا۔ اس لئے آپ اوپا کو ”شیخی چھری“ بھی کہہ سکتے ہیں گوکہ ڈائرنے ”ڈرون حملوں“ سے متعلق اپنے مضمون (ڈان، ۲۹ جنوری) میں امریکی پالیسیوں کا جائزہ لیا ہے:

خوش گمانی کوئی خراب بات نہیں، لیکن خوکمانی اور حماقت میں بہر حال بڑا فرق ہے۔ شرمخ کی طرح ریت میں سر چھپا کر یہ گمان کر لیا جائے کہ خطرہ ٹل گیا ہے تو یہ عمل نری حماقت اور دشمن کا ترنوال بننے کی دعوت کے مترادف ہوگا۔

نیٹے امریکی صدر بھی پیشرو کے نقش قدم پر

درحقیقت ایک امتحان تصور تھا۔ یہاں ویت نام کے حالات سے موازنہ آسان نہیں، مگر اب افغانستان میں امریکی فوجیوں کو تعینات ہونے سے سات سال گزر چکے ہیں جو زیادہ تر وہاں بھی بالکل اسی طرح تہمتیں کر داری کر رہے ہیں جس طرح جنونی ویت نام میں ہوا اور کینیڈی کے پیچھے ہونے ”مشیروں“ نے ادا کیا تھا۔ جنونی ویت نام کو امریکہ نواز اور کیڈنس ڈرٹن ریاست کے قالب میں ڈھالنے کا سیاسی کام سیکڑوں میں امریکی کارروائی پر پورا ڈنہ۔ ڈائم کو سوچا گیا تھا، جب کہ کیڈنس فوج ویت نام کے لئے لڑنے کی ذمہ داری جنونی ویت نامی فوج کے سپرد کی گئی۔ بدقسمتی سے جنونی ویت نام میں نہ تو ڈائم کو کامیابی نصیب ہوئی اور نہ ہی جنونی ویت نامی فوج کا میاب ہوئی، اور ۱۹۶۰ء کی دہائی میں ویت نام کا واضح طور پر کامیابی اور فتح کی راہ پر گامزن تھے۔ چنانچہ کینیڈی نے جنونی ویت نامی جزیرے ایک گروپ کو ڈائم کا تختہ اٹکنے کی ہدایت کی (جب انہوں نے ڈائم کو ہلاک کیا تو وہ شدید جہت اور صدر کی کیفیت سے مطلوب تھا) کچھ ہی عرصے بعد لنڈن بی جاسن نے کینیڈی کی جگہ سنبھالی اور انہوں نے فوراً ہی ویت نام میں امریکی فوجیوں کی تعداد میں تیزی سے اضافے کا حکم دیا۔ پھر امریکہ نے جنگ کی ذمہ داری خود سنبھالی

اسرائیلی جارحیت سے بچوں کی اسکولوں میں واپسی

اقوام متحدہ کی ریڈیف اور ورک ایجنسی (انرڈا) نے غزہ کی پٹی میں اپنے تمام دوسوایکس اسکول ہفتے کے درخول دیئے ہیں اور فلسطینی بچے اسرائیلی جارحیت کے خاتمے کے بعد پہلی مرتبہ بارہ اسکول آئے ہیں۔ غزہ پر اسرائیلی فوج کے بائیس روز تک جاری رہنے والے حملوں میں بہت سے فلسطینی بچے اپنے والدین، بہن، بھائیوں اور دوسرے قریبی رشتہ داروں سے محروم ہو گئے ہیں۔ جنگ بندی کے بعد جب وہ پہلی مرتبہ اپنے اسکولوں میں پہنچے تو ان کے چہروں پر غم، اداسی اور عدم تحفظ کے تاثرات نمایاں تھے۔ اسرائیلی فوج نے حملوں میں مساجد کے علاوہ تعلیمی اداروں کو بھی نشانہ بنایا تھا اور بیت لاییا کا الذکور اسکول بھی انہی اداروں میں سے ایک تھا جس پر گزشتہ ہفتے اسرائیلی فوج نے بمبارج حملے کیا تھا۔ معصوم بچروں اور بوجھل قدموں کے

اہم خبروں کا اختصار

ملکی

● **لکھنؤ** - سابق ممبر پارلیمنٹ شفیق الرحمن برقی نے یہاں ایک پریس کانفرنس میں کہا کہ وہ سنبھل پارلیمانی حلقے سے آزاد امیدوار کی حیثیت سے الیکشن لڑیں گے اور سانج وادی پارٹی نہیں چھوڑیں گے بلکہ پارٹی میں ہی رہ کر کلیان سنگھ سے قربت بڑھانے جانے پر احتجاج کرتے رہیں گے۔

● نئی دہلی - اتر پردیش کے سابق وزیر اعلیٰ کلیان سنگھ نے کہا ہے کہ ان کا مقصد صرف بی بی پی کا خاتمہ ہی نہیں بلکہ اتر پردیش میں بی جے پی پارٹی کے اقتدار کا خاتمہ اور سانج وادی پارٹی کو اقتدار میں لانا ہے۔

● نئی دہلی - مرکزی وزیر داخلہ پی چدمبرم نے کہا ہے کہ اگر پاکستان نے میٹھی حملے کے بارے میں سوچے گئے دستاویزات پر کارروائی نہیں کی تو ان کے رشتے کشور ہو کر ٹوٹ جائیں گے۔

● نئی دہلی - دہلی سلسلہ وار بم دھماکوں میں گرفتار قاب ثار تھانڈا جیل کے اندر ہی ایم پی اے کا امتحان دے گا۔ دہلی ہائی کورٹ نے اسے عبوری ضمانت دینے سے انکار کرتے ہوئے جیل انتظامیہ کو ہدایت دی ہے کہ جیل کے اندر امتحان دینے کا انتظام کرے۔

● حیدرآباد - اربوں روپے کے اسکینڈل سے دوچار سٹیٹ کپورٹرز سروسز لمیٹڈ نے اپنے سربراہ (ڈیپٹی مینیجر) اے ایس مورٹی کو نیا چیف ایگزیکٹو افسر بنا لیا ہے۔

● نئی دہلی - فرخ انسانی وسائل کے مرکزی وزیر ارحمن سنگھ نے میڈیا پر اپنے بیان کو توڑ مروڑ کر پیش کرنے کا الزام لگاتے ہوئے کہا ہے کہ انہوں نے جلد ہاؤس میمنٹ اٹکاؤٹ کی جو ڈیپٹی ایگزیکٹو کی بات نہیں کی تھی۔

● لکھنؤ - اتر پردیش کی وزیر اعلیٰ میا دینی نے ریاست کے سات تاریخی شہروں کے لئے تقریباً چار ہزار کروڑ روپے کی فنڈنگ اور بنیادی ڈھانچوں کی سہولتوں کے لئے ٹی پی جیکٹوں کا سگ بنیاد رکھا اور تعلقہ کشانی کی

● وجے واڈہ - بی پی جے کے لیڈر ایل کے ڈووالی نے یہاں نامہ نگاروں سے کہا کہ ملک کی اقتصادی ترقی کے لئے بنیادی ڈھانچے میں بڑے پیمانے پر سرمایہ کاری کی ضرورت ہے ورنہ ملک کو بے روزگاری خصوصاً غیر منظم شعبے کے مزدوروں کو زیادہ مشکلات کا سامنا کرنے کا امکان ہے۔

● ممبئی - ہائے ہائی کورٹ نے ریاستی حکومت کی خواہش کے برعکس ریاست پولیس کے ڈائریکٹر جنرل اے این رائے کو ان کے عہدے سے ہٹانے اور چارج ہٹنے کے اندر سے پولیس سربراہ کے تقرر کا حکم دیا ہے۔

● نئی دہلی - سپریم کورٹ کے چیف جسٹس کے جی بالا کرشنن نے جیل اصلاحات کے لئے مفاد عامہ کی ایک مرضی کی سماعت کرتے ہوئے کہا کہ سنگین جرائم میں ملوث ٹیکنیکل اور دستگردوں کے لئے الگ جیل ہونی چاہئے۔

● گوبالی - آسام میں لوک سبھا انتخابات کے لئے پوناکھیچ ڈیموکریٹک فرنٹ، ہائیں بازو کی پارٹیوں اور این پی سی نے مل کر تیسرا محاذ بنایا ہے۔

● نئی دہلی - مرکزی کابینہ نے اتر پردیش اور مغربی بنگال میں ایس جی اے ادارے اور بہار کے مے پورہ اور مورہ میں الیکٹریک اور ڈیزل کے انجن تیار کرنے کے کارخانے قائم کرنے کی تجویز منظور کی ہے۔

● نئی دہلی - اقوام متحدہ کے سکرٹری جنرل بان کی مون نے یہاں کہا کہ کوئین بیکن میں مونی تھیلڈی سے متعلق آئندہ اہم کانفرنس میں ترقی پذیر ملکوں کو اپنے اس قول و قرار کی لازمی طور پر وضاحت کرنی ہے کہ وہ اپنے یہاں کیسوں کا اخراج کم سے کم کرنے کے لئے وسط مدتی نشانی مقرر کریں گے۔

● نئی دہلی - مرکزی وزیر خارجہ پرئب کھربھی نے کہا ہے کہ جن خطرناک کیسوں کے اخراج کی وجہ سے عالمی صحت میں اضافہ ہوا ہے اور مونی تھیلڈی آرمی ہے اس کے لئے دولت مند صنعتی ممالک ذمہ دار ہیں۔ وہ مانی بجران کو بھانا بنا کر اپنے قول و قرار سے پیچھے نہ ہوں۔

● نئی دہلی - اقوام متحدہ کی ایک رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ گجرات کے فسادات کے دوران بھی ریاست کی زبردستی سرکار نے مسلمانوں کے تحفظ کے لئے کچھ نہیں کیا اور اس کے بعد بھی انہیں انصاف دلانے اور تصور داروں کو مزہ دلانے کے لئے کچھ نہیں کیا۔

بین الاقوامی

● **اوسلو** - حکومت ناروے نے اعلان کیا ہے کہ اگر مسلم خاتون افران اسلامی طرز کا اسکارف سر پر باندھنا چاہتی ہیں تو وہ اس کی اجازت دے گی۔ پولیس سمجھت کے مشورہ پر حکومت نے بی بی پی فیصلہ کیا ہے کہ اس کے لئے پولیس یونیفارم کے ضوابط میں ترمیم کر کے یونیفارم کے ساتھ اسکارف کی اجازت دی جائے گی۔

● نیویارک - دارفور میں اقوام متحدہ اور افریقی یونین مشن کے ساتھ قیام امن کے لئے کوشش کرنے والوں نے کہا ہے کہ سوڈانی فوج کے اس دعوے کے بعد کارڈو کے شہر مہاجری پر ان کا قبضہ ہو گیا ہے۔ لڑائی اب بھی دارفور میں چل رہی ہے۔

● اسلام آباد - پاکستان کے صدر آصف علی زرداری نے یہاں اقوام متحدہ کے سکرٹری جنرل بان کی مون سے ملاقات کے بعد کہا کہ اقوام متحدہ کا سکرٹری کیشن ۲۰۰۷ء کے ہم دھماکے اور بے نظیر بھٹو کے قتل کے حقائق کا پورے فاش کر دے گا۔ اقوام متحدہ نے اس بابت پاکستان کی درخواست منظور کر لی ہے۔

● بروٹلم - اسرائیلی بحریہ نے طبی خوردنی اشیاء، کپڑے اور کھلونے لے کر غزہ جانے والی ایک لبنانی ایئر کرافٹ کو قبضہ میں کر لیا ہے۔

● کوئین حکومت سری لنکا نے خود پریوٹی کرنے والے حمل ٹینڈر کو معافی دینے کی پیشکش کی ہے لیکن مقررہ مدت کے لئے جنگ بندی اور فٹل ٹینڈر کے ساتھ سیاسی باج پیٹ کی تجویز کو مسترد کر دیا ہے۔

● ڈی این اے حکومت کے اس اعلان کے بعد کولمبیا ٹیگورڈیا وغیر مشروط خود پریوٹی کر لیں یا جانی کے لئے تیار رہیں۔ ۸۰۰ شہری جنگ زدہ علاقوں سے محفوظ مقامات کی طرف کوچ کر گئے۔

● بغداد - عراقی افران نے کہا ہے کہ ایرانی سرحد پر کرد علاقے میں ایک خودکش دھماکہ کے ۱۲ افراد ہلاک ہو گئے۔

● بیجنگ - چین نے اپنے حلیف شالی کوریا سے کہا ہے کہ وہ شہر شیلیگ بیجانہ کرے اور کوئی ایسا کام نہ کرے جو خطے کے استحکام کے لئے نقصان دہ ہو۔

● اسلام آباد - پاکستان کے خیر قبائلی خطے میں بشار دو رقم شاہراہ پر ان ڈرولوں کو نذر آتش کر دیا گیا جو افغانستان میں تین تین ماٹوں افواج کو سرد کر دے گا۔

● بروٹلم - اسرائیلی فوج نے اس کا اعتراف کر لیا کہ اس نے غزہ کے ایک اسپتال کے ڈاکٹر عزت الدین العیش کے گھر پر بمباری کی تھی جس سے ان کی تین بیٹیاں جاں بحق اور کئی رشتہ دار زخمی ہو گئے تھے۔

● ڈیہ قازانی خاں - جنوبی پنجاب (پاکستان) کے شہر ڈیہ قازانی خاں میں ایک بم دھماکہ میں ۲۳ افراد ہلاک اور ۵۳ زخمی ہو گئے۔

● جلال آباد - حزب اسلامی افغانستان نے شہر جلال آباد میں ۱۱ امریکی فوجیوں کو ہلاک اور تین گاڑیوں کو تباہ کرنے کا دعویٰ کیا۔

● تہران - حماس کے لیڈر خالد مشعل نے یہاں ایک تقریب میں کہا کہ ہم فلسطین کی مکمل آزادی، القدس سے یہودیوں کے تسلط کے خاتمے اور تمام پناہ گزین شہریوں کی وطن میں اترسرفرآبادکاری تک اپنی جدوجہد جاری رکھیں گے۔ ادھر ایرانی صدر محمود احمدی نژاد نے اندیشہ ظاہر کیا ہے کہ اسرائیل کو غزہ میں شکست تو ہوگی لیکن وہ دو بارہ حملہ کر سکتا ہے۔

● رام اللہ - فلسطینی صدر محمود عباس نے غزہ پٹی کی تعمیر نو کے لئے ۶۰ کروڑ ڈالر کی امداد کا اعلان کیا ہے اور یہ رقم خطیہ کی صورت میں مغربی ممالک سے ملے گی جو غزہ پٹی میں تعمیر نو کے کام کا سہرا عمارت سرکار کے سر باندھنا چاہتے ہیں۔

● دہلی - حکومت قطر نے پلاسٹک کے کپ اور پلیٹیوں میں کھانے پینے کی گرم اشیاء دینے پر باندھی جانے لگی ہے اور ان کی جگہ ایلوئیم کے ڈبوں اور پلیٹیوں کا استعمال کرنے کی ہدایت ہوئی ہے۔

● لندن - برطانوی وزیر خارجہ نے خارجہ امور سے متعلق پارلیمنٹ کی کمیٹی کو بتایا کہ اگر ایران اسی رفتار سے جوہری پروگرام جاری رکھتا ہے تو چند برسوں میں جوہری ہتھیار حاصل کر لے گا۔

● اقوام متحدہ - اقوام متحدہ اور اس کے شراکہ نے قدرتی آفات، بنیادی سماجی خدمات تک رسائی کے نقصان، خورداک کی کمی اور سلامتی کی بگڑتی ہوئی صورتحال سے خستہ حال افغانوں کی ضرورتوں کی تکمیل کے لئے ۱۶ ملین ڈالر کی امداد کی اپیل کی ہے۔

افغانستان میں ویت نام سے طویل جنگ کے عزم

شروت جمال اصمعی

جادو ہمارے حکمران امریکی فضائی حملوں پر جو آگ لگی ہے، سات سال سے زیادہ مدت گزر جانے کے باوجود اس کے شعلے مزید بلند ہو رہے ہیں۔ اس حقیقت کے باوجود کہ نائن ایون حملوں کی سرکاری کہانی کی رو سے بھی کوئی افغان شہری ان میں ملوث نہیں تھا، افغان عوام کو اب تک مزادیا جارہی ہے جب کہ حیرت انگیز طور پر اس تاریخ کو امریکہ کے پورے سیکورٹی سسٹم کے ٹل جھوٹا ہے کسی ایک متعلقہ امریکی اہلکار کے خلاف کوئی کارروائی نہیں ہوئی۔ یہ بات ان بے شمار اسباب میں سے ایک ہے جن کی بنا پر بہت سے لوگ یقین رکھتے ہیں کہ نائن ایون حملوں میں خود امریکی ایجنسیاں ملوث تھیں تاکہ کیسین کے ٹل کے ذرائع تک پہنچنے کے لئے افغانستان پر فوج کشی کی راہ ہموار کی جاسکے۔ چنانچہ امریکہ سمیت چالیس مغربی ملکوں کی فوجیں سات سال سے اس مظلوم اہل ملک میں موجود ہیں اگرچہ سخت جان عوامی مزاحمت نے ان کے دانت کھنکھ کر رکھے ہیں۔ پچھلے چند مشرو میں عوامی مزاحمت کے عاقلے سے ویت نام میں امریکہ اور افغانستان میں روس کے انتہائی تنگ تجربات کے باوجود مسلم دنیا کو از سر نو دوستی کا پیغام دینے والے امریکہ کی نئی حکومت بھی افغانستان میں اپنی تاریخ کی طویل ترین جنگ لڑنے کی باتیں کر رہی ہے۔

انڈیا دہشت گردی ہم کے نام پر امریکہ کی جنگ کا حلیف بن کر سب سے زیادہ نقصان اٹھانے والا پاکستان امریکہ کے جاسوس طیاروں کے حملوں کا نشانہ بنا ہوا ہے اور نئے امریکی حکمران ہمیں نوید بنا رہے ہیں کہ یہ عملی طرح جاری رہیں گے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ ہمارے قبائلی علاقے افغانوں سے دینی، نسلی اور لسانی رشتوں میں بندھے ہونے کے سبب قابض بیرونی افواج کے خلاف افغان عوام کی مزاحمت کی حمایت کر رہے ہیں جب کہ پاکستان کی فوج انہیں کھینچنے کے لئے سرگرم ہے اور ہمارے ہزاروں سپاہی اس پرانی آگ کی نذر ہو چکے ہیں۔ اس کے

باوجود ہمارے حکمران امریکی فضائی حملوں پر بے بسی کے ساتھ اظہار ناراضگی سے زیادہ کچھ کرنے سے قاصر دکھائی دیتے ہیں۔ آنے والے دنوں میں خطے کے حالات کیا رنگ اختیار کریں گے، وزیر دفاع رابرٹ کیٹن نے اس کے اشارے دیے ہیں امریکی کانگریس کی مسلح افواج کی کمیٹی نے اپنے خطاب میں انہوں نے حال ہی میں کہا ہے کہ افغانستان میں امریکہ کو ایک طویل اور مشکل جنگ کا سامنا ہے۔ یہ جنگ کتنی طویل ہوگی؟ اس سوال کا جواب صدر اوباما کی طرف سے پاکستان اور افغانستان کے لئے خصوصی ایجنٹی مقرر کئے جانے والے سفارت کار رچرڈ ہال بروک صدارتی انتخاب سے پہلے فارن ایئیرز میگزین میں یوں دے چکے ہیں:

”افغانستان کی صورت حال مایوس کن ہونے سے تو بہت دور ہے مگر اپنے آٹھویں سال میں داخل ہوجانے والی اس جنگ کے بارے میں اب امریکیوں کو جگ بتایا جانا چاہئے۔ جو یہ ہے کہ یہ جنگ طویل مدت تک جاری رہے گی۔ امریکہ نے اب تک جو طویل ترین جنگ لڑی ہے وہ ۱۳ سال جاری رہنے والی ویت نام کی جنگ ہے مگر یہ جنگ اس سے بھی زیادہ مدت تک جاری رہے گی۔“

نہ جانے کیوں ہال بروک نے ویت نام کی جنگ کے رسوا کرنے کی بات نہیں کی مگر عالمی مبصرین برہلا کر رہے ہیں کہ افغانستان میں امریکہ اور اس کے اتحادیوں کو ویت نام سے بھی زیادہ ذلت آمیز شکست کا سامنا کرنا ہوگا۔ چنانچہ ممتاز امریکی تجزیہ کار جوشن ریمونڈو (Justin Raimondo) لکھتے ہیں: ”اگر ہال بروک درست کہہ رہے ہیں اور ہم ایک ایسی بڑی جنگ کی طرف بڑھ رہے ہیں جو عراق کے مقابلے میں کہیں زیادہ شدید ہوگی تو اس کی طوالت کے بارے میں ان کی بات درست نہیں ہو سکتی۔ کیونکہ جس جنگ کی وہ بات کر رہے ہیں وہ بے گام شدت اور خون و دہشت کا آخری دورہ ہوگا۔ اس کے نتائج مکمل تباہی و بربادی اور ہمارے تیزی

سے غلط ثابت ہوتے ہوئے ہمارے سامنے جبری طوروں کی کال ٹاکا میں شکل میں برآمد ہوں گے۔ کیا یہ جنگ ویت نام کی جنگ سے طویل ہوگی؟ اس میں اسے زیادہ سے زیادہ پانچ سال دیتا ہوں، اس کے اختتام پر ہم اپنے ذمہ چاٹ رہے ہوں گے اور دیوانہ وار اس صورت حال سے نکلنے کی راہ ڈھونڈ رہے ہوں گے۔“

سوال یہ ہے کہ امریکی حکمران افغانستان کے خلاف اس جنگی جنون کا مظاہرہ کیوں کر رہے ہیں؟ اس حوالے سے یہ حقیقت یقینی شاہد کے ساتھ سامنے آ جی ہے کہ افغانستان پر یلغار کا مقصد کیسین کے علاقے میں موجود پٹرول اور گیس کے ذریعہ خازن تک پہنچنا تھا اور سات سال کی ناکام جنگ کے بعد بھی امریکی قیادت اور سرمایہ داروں کے لئے اس بے حاشا دولت پر دسترس کے خواب سے دستبردار ہوجانا ممکن نہیں۔ لہذا وہ ہر صورت میں کامیابی کے لئے جنگ کی اس بجلی میں اپنے وسائل جھونکتے چلے جارہے ہیں۔ جب کہ اس کے نتیجے میں پوری دنیا پر روز بروز غیر محفوظ ہوتی جارہی ہے۔ امریکہ اور باہر اختیار روکتا ہی کی راہ پر آگے بڑھنے سے روکتا پوری انسانی برادری کا فرض ہے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ نائن ایون حملوں کی از سر نو تحقیقات ہوتا کہ اس کے اصل اسباب اور ذمہ داروں کا پتہ لگ سکے اور افغانستان پر فوج کشی کی حقیقت دنیا پر پوری طرح واضح ہوجائے۔ اس کے نتیجے میں یقیناً افغانستان میں جنگ کا جاری رکھا جانا مشکل ہوجائے گا۔ یہ تحقیقات بین الاقوامی اہتمام میں اور پوری طرح شفاف ہونی چاہئے۔ امریکہ میں بہت سے ممتاز افراد اس کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ ان میں سابق وزیر امریکی محکمہ خارجہ کے متعدد سابق اعلیٰ حکام، سائنسدان اور عقیدت مند شامل ہیں۔ وقت آ گیا ہے کہ پوری انسانی برادری اس مطالبے کا ساتھ دے کیونکہ جنگ کے دیوانہ واروں کو دنیا میں مزید تباہی پھیلانے سے روکنے کے لئے یہ ناکریر ہے۔

خیر انجمنی میں ایک اور پل تباہ، نیٹو سرد متاثر

انہوں نے دھمکی دی تھی کہ جب تک قبائلی علاقوں میں نیٹو اور امریکی کارروائیاں بند نہیں ہوتیں وہ اتحادی افواج کے لئے سامان لے جانے والوں پر حملے کرتے رہیں گے۔ واضح رہے کہ پشتو کے علاقے رنگ روڈ پر گزشتہ دو ماہ کے دوران نیٹو افواج کے لئے رسد لے جانے والی گاڑیوں کے اڈوں پر مسلح افرادی طرف سے پانچ حملے کئے جاچکے ہیں جس میں اب تک تین سو ساڑھے نو گاڑیوں کو تباہ کیا گیا ہے جن پر اتحادی افواج کا جنگی ساز سامان بھی لدا ہوا تھا۔

دریں اثناء پاکستان میں حکام نے دعویٰ کیا ہے کہ سیکورٹی فورسز نے قبائلی علاقے اور کڑی انجمنی میں عسکریت پسندوں کے مشتبہ ٹھکانوں پر بمباری کی ہے جس میں پچاس کے قریب مشتبہ شدت پسند ہلاک ہو گئے ہیں۔ تاہم آزاد ذرائع سے ان ہلاکتوں کی تصدیق نہیں ہو سکی ہے۔ خیر انجمنی کے ایجنٹ طارق حیات نے بی بی سی کو بتایا کہ گن شب بھلی کا پھرنے کی شام خیر انجمنی اور اورکزئی موجود مشتبہ شدت پسندوں کے مشتبہ ٹھکانوں کو نشانہ بنایا ہے۔

انہوں نے دعویٰ کیا کہ بمباری کے نتیجے میں پچاس کے لگ بھگ مشتبہ شدت پسند ہلاک ہو گئے ہیں۔

طارق حیات کا کہنا تھا کہ کارروائی جمعہ (۶ فروری) کی صبح خیر انجمنی کی تحصیل جمرد میں پشتو طور غیر مرکزی شاہراہ پر واقع ایک پل پر ہونے والے مشتبہ خودکش حملے کے بعد کی گئی ہے۔ انہوں نے دعویٰ کیا کہ حملے کے بعد انہیں معلوم ہوا کہ مشتبہ خودکش حملہ دار خیر انجمنی اور اورکزئی انجمنی کے سپرنٹنڈنٹ آئیے ہیں جس سربراہی میں سابق صدر قومی اقلیتی کمیشن، ایڈووکیٹ سید طارق قادری رکن اقلیتی کمیشن ڈاکٹر محمد پرورش، ڈاکٹر خالد صدر شہید آزاد یونیورسٹی ڈاکٹر سید اسام الدین سکرٹری ایسوسی ایشن، جناب عبدالغنی صاحب اور دیگر نے اظہار خیال کیا۔ سینیار میں مرد جوان تین نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔

ناگپور میں جلسہ تقسیم اسناد

ناگپور - ۲۵ جنوری کو ناگپور میں جامعہ اسلامیات بھوپال کے امتحانات تقسیم اسناد کا جلسہ منعقد ہوا۔ جلسہ میں مجموعی طور پر سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے اور تمام کورسوں میں اول، دوم آنے والے طلباء کو اسناد و مارک شیٹ کے ساتھ انعامات بھی دیئے گئے۔ اس موقع پر جناب م- اقبال، جناب نوری ایڈیٹر ادنی کاروان، جناب یونس خان، جناب کبیر خان، مہتمم امتحانات ڈاکٹر محمد عبدالرشید نے اظہار خیال کیا۔

اقلیتوں کے تعلیمی حقوق پر سینینار

حیدرآباد - آل انڈیا اسلامک ٹیچرس ایسوسی ایشن حیدرآباد زون کے زیر اہتمام اردو گھر منٹل پورہ میں ۲۵ جنوری کو ”دستور بند اور اقلیتوں کے تعلیمی حقوق“ کے موضوع پر ایک سینینار کا اہتمام کیا گیا۔ اس موقع پر جنس سربراہ علی خاں سابق صدر قومی اقلیتی کمیشن، ایڈووکیٹ سید طارق قادری رکن اقلیتی کمیشن ڈاکٹر محمد پرورش، ڈاکٹر خالد صدر شہید آزاد یونیورسٹی ڈاکٹر سید اسام الدین سکرٹری ایسوسی ایشن، جناب عبدالغنی صاحب اور دیگر نے اظہار خیال کیا۔ سینینار میں مرد جوان تین نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔

مسلمانوں کو عام انتخابات کے پیش نظر لاگت عمل تیار کرنا چاہئے

نئی دہلی - ”ہم نے اس ملک کی ہر سیکولر پارٹی کو آزما لیا یہاں تک کہ کیونست پارٹی کو بھی جو خود کو سب سے زیادہ سیکولر بتاتی ہے جس نے بنگال میں لگا بھارتی قریباً ۳۰ سال حکومت کی اور آج بھی وہاں وہ برس اقتدار پر ہر صورت حال میں ہے کہ آج بنگال میں مسلمانوں کی حالت سب سے زیادہ خراب ہے۔“ یہ باتیں امیر جماعت اسلامی ہند مولانا سید جلال الدین عمری نے ۳۱ جنوری کو آل انڈیا ملی کونسل کے کاروان سیاسی بیداری میم کے افتتاحی اجلاس منعقدہ رام ایگرا ڈائٹ میں ایک بڑے مجمع کو خطاب کرتے ہوئے کہیں۔

انہوں نے کہا کہ حکومت کی قائم کردہ پھر کمیٹی کی رپورٹ نے واضح کر دیا ہے کہ تعلیمی اور سماجی اعتبار سے مسلمان دہلیوں سے بھی بدتر حالت میں ہیں۔ حکومت کی کوتاہی کا یہ خود اپنی زبان سے نکلا اعتراف ہے۔ امیر جماعت نے کہا کہ یہاں کی بعض سیاسی پارٹیوں کی تو یہ خواہش ہے کہ مسلمان دہلیوں سے بھی زیادہ بدتر حالت میں چلے جائیں۔ انہوں نے کہا کہ اب تک ہمارا استعمال دوٹ پینک کی حیثیت سے سیاسی پارٹیوں کو مستند اقتدار

اتحادی فوج کے حملے میں ۱۰ افراد ہلاک

قندھار - جنوبی افغانستان کے صوبہ زابل میں ایک چھاپے کے دوران امریکہ کی قیادت میں کینیڈا فوج نے چھ افراد کو ہلاک کیا۔ اس کی اطلاع افغانستان افروں نے دی ہے۔ حالیہ مہینوں کے دوران افغانستان میں تصد کے واقعات میں زبردست اضافہ ہوا ہے۔ ۲۰۰۱ء میں امریکہ کی قیادت میں غیر ملکی فوج اور افغانستان کے مسلح دستوں نے طالبان کو اقتدار سے معزول کر دیا تھا۔ اس کے بعد سے اب تک یہ سب سے زیادہ خون ریز دور گزر رہا ہے۔ زابل کی صوبائی کونسل کے ایک ممبر محمد ہاشم نے بتایا کہ اس تازہ ترین واردات میں جو لوگ متاثر ہوئے ہیں وہ دو خاندانوں سے تعلق رکھتے والے ۶ مرد ہیں۔

ملی ماڈل اسکول کی سالانہ تقریب

نئی دہلی - ۳۱ جنوری کو ملی ماڈل اسکول کالانہ جلسہ منعقد ہوا، جس میں اسکول کے بچے بچوں نے مختلف النوع پروگرام پیش کئے اور ان کے ذریعہ تیار کردہ اشیاء و موڈلز کی نمائش کی گئی۔ مجلس نشست میں مرد و خاتون دونوں نے شرکت کی۔ اس میں چھوٹی بچیوں نے اپنے پروگرام پیش کیے اس کی صدارت جناب محمد حفیظ نائب امیر جماعت اسلامی ہند نے کی۔ انہوں نے اپنے صدارتی خطاب میں کہا کہ مثبت کام کے سلسلے میں ٹیچرز کی کارکردگی کو سراہنا چاہئے۔ بچوں کی سب سے بڑی خوبی یہ ہے کہ سچے فقاہ ہوتے ہیں آپ جیسے پولیس کے ویسے ہی سچے بھی پولیس گے۔ کسی بچے کو معمولی نہ سمجھیں، سچے کے پیدا ہوتے ہی پوری کائنات اس کی تربیت میں لگ جاتی ہے۔

دوسری نشست کی صدارت محترمہ شائستہ رفعت ناظمہ خواتین دہلی و ہریانہ نے کی۔ انہوں نے انتظامیہ اور معاملات کی کاوشوں کو سراہتے ہوئے نظم کو بہتر سے بہتر بنانے کا مشورہ دیا۔ جلسے میں تقریباً پانچ سو خواتین اور ڈیڑھ سو مردوں نے شرکت کی۔ اسکول کے فیئر جناب محمد جاوید اقبال نے اسکول کی رپورٹ پیش کی۔ سکرٹری جناب صالح بن علی شمس نے بھی اظہار خیال کیا۔ بہتر کارکردگی میں پوزیشن حاصل کرنے والے بچوں کو انعامات دئے گئے۔

خانگی ملکوں میں ورکروں کی چھٹی سے ہندوستان نگر مند

دہلی - خلیج میں تعمیراتی پروجیکٹوں میں بڑے پیمانے پر ہونے والی چھٹی سے حکومت ہند نگر مند ہے۔ دہلی میں ہندوستان کے قونصلر جنرل ویٹورا جامینی نے بتایا کہ قونصل خانہ موجودہ حالات پر نظر رکھے ہوئے ہیں۔ گزشتہ سال جہاں جنوری - فروری میں ۳۵۰۰ ہندوستانی ورکروں کو طبیحی ملکوں میں روزگار ملتا تھا وہیں اس سال یہ تعداد محض ۳۰۰-۳۵۰ کے درمیان ہے۔ انہوں نے کہا کہ جنوری سے لے کر مارچ تک کے لئے ایئر لائنس میں زبردست جگگ چل رہی ہے۔ ہمارا اندازہ ہے کہ ۲۵ ہزار لوگ ہندوستان واپس جائیں گے۔ واضح رہے کہ طبیحی ملکوں سے برصغیر ہند جانے والے ہجرے ہوئے ہیں۔

راجاشی نے بتایا کہ گزشتہ کچھ مہینوں کے دوران ہندوستان وکرس کے تقریر میں زبردست گراوٹ آئی ہے۔ دہلی میں گزشتہ کچھ مہنتوں میں تعمیرات اور بینکنگ سیکٹر میں کافی لوگوں کو کوری سے ہاتھ دھونا پڑا ہے۔

دعوت

تک پہنچانے کے لئے کیا جا رہا ہے۔ اب یہ صورت حال ختم ہونی چاہئے اور اس سیاسی بیداری مہم کا حاصل یہ ہونا چاہئے کہ مسلمان آئندہ الیکشن کے لئے بہت سوچ سمجھ کر اپنا لاگت عمل تیار کریں۔

مسلمانوں پر لگائے جانے والے دہشت گردی کے الزام کا ٹوٹ لیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ کیا کسی کی عقل میں یہ بات آتی ہے کہ کوئی مسلمان خود اپنی سہ، درگاہ یا عید گاہ میں بم دھماکہ کرے گا؟ وقت گزرنے کے ساتھ خاتون سے پودا اٹھ رہا ہے اور اصل ہجرے کے پھر سے سامنے آ رہے ہیں۔

امیر جماعت نے کہا کہ یہ ملک اس اور چھن سے نہیں رہ سکتا جب تک یہاں عدل و انصاف نہیں قائم ہوتا اور مسلمان ترقی نہیں کر سکتے جب تک ان کے سروں پر دہشت گردی کے الزام کی تلوار لگتی رہے گی۔ انہوں نے کہا کہ ظلم خواہ کی پرہیز میں اس کی حمایت میں آواز بلند کرنی چاہئے خواہ یہ ظلم کھوں کے خلاف ہو یا عیسائیوں کے خلاف یا دہلیوں کے خلاف، ہم اہل ایمان کو اللہ نے حکم دیا ہے کہ ہم انصاف کے ظلم اور دار خدا واسطے لے گواہ بنیں۔ (رپورٹ: محمد قلی نقوی)

اتحادی فوج کے حملے میں ۱۰ افراد ہلاک

کی کوشش میں ہیں۔ 2005ء سے ہی طالبان کی افغانستان میں واپسی شروع ہو گئی ہے۔ امریکہ افغانستان میں بڑھتی ہوئی شورش پسندی کا مقابلہ کرنے کے لئے اگلے 18 مہینوں کے اندر اپنی فوج کے موجودہ 36,000 جوانوں کی تعداد بڑھا کر 60,000 کرنے کا منصوبہ بنا رہا ہے۔

ملی ماڈل اسکول کی سالانہ تقریب

نئی دہلی - ۳۱ جنوری کو ملی ماڈل اسکول کالانہ جلسہ منعقد ہوا، جس میں اسکول کے بچے بچوں نے مختلف النوع پروگرام پیش کئے اور ان کے ذریعہ تیار کردہ اشیاء و موڈلز کی نمائش کی گئی۔ مجلس نشست میں مرد و خاتون دونوں نے شرکت کی۔ اس میں چھوٹی بچیوں نے اپنے پروگرام پیش کیے اس کی صدارت جناب محمد حفیظ نائب امیر جماعت اسلامی ہند نے کی۔ انہوں نے اپنے صدارتی خطاب میں کہا کہ مثبت کام کے سلسلے میں ٹیچرز کی کارکردگی کو سراہنا چاہئے۔ بچوں کی سب سے بڑی خوبی یہ ہے کہ سچے فقاہ ہوتے ہیں آپ جیسے پولیس کے ویسے ہی سچے بھی پولیس گے۔ کسی بچے کو معمولی نہ سمجھیں، سچے کے پیدا ہوتے ہی پوری کائنات اس کی تربیت میں لگ جاتی ہے۔

دوسری نشست کی صدارت محترمہ شائستہ رفعت ناظمہ خواتین دہلی و ہریانہ نے کی۔ انہوں نے انتظامیہ اور معاملات کی کاوشوں کو سراہتے ہوئے نظم کو بہتر سے بہتر بنانے کا مشورہ دیا۔ جلسے میں تقریباً پانچ سو خواتین اور ڈیڑھ سو مردوں نے شرکت کی۔ اسکول کے فیئر جناب محمد جاوید اقبال نے اسکول کی رپورٹ پیش کی۔ سکرٹری جناب صالح بن علی شمس نے بھی اظہار خیال کیا۔ بہتر کارکردگی میں پوزیشن حاصل کرنے والے بچوں کو انعامات دئے گئے۔

خانگی ملکوں میں ورکروں کی چھٹی سے ہندوستان نگر مند

دہلی - خلیج میں تعمیراتی پروجیکٹوں میں بڑے پیمانے پر ہونے والی چھٹی سے حکومت ہند نگر مند ہے۔ دہلی میں ہندوستان کے قونصلر جنرل ویٹورا جامینی نے بتایا کہ قونصل خانہ موجودہ حالات پر نظر رکھے ہوئے ہیں۔ گزشتہ سال جہاں جنوری - فروری میں ۳۵۰۰ ہندوستانی ورکروں کو طبیحی ملکوں میں روزگار ملتا تھا وہیں اس سال یہ تعداد محض ۳۰۰-۳۵۰ کے درمیان ہے۔ انہوں نے کہا کہ جنوری سے لے کر مارچ تک کے لئے ایئر لائنس میں زبردست جگگ چل رہی ہے۔ ہمارا اندازہ ہے کہ ۲۵ ہزار لوگ ہندوستان واپس جائیں گے۔ واضح رہے کہ طبیحی ملکوں سے برصغیر ہند جانے والے ہجرے ہوئے ہیں۔

راجاشی نے بتایا کہ گزشتہ کچھ مہینوں کے دوران ہندوستان وکرس کے تقریر میں زبردست گراوٹ آئی ہے۔ دہلی میں گزشتہ کچھ مہنتوں میں تعمیرات اور بینکنگ سیکٹر میں کافی لوگوں کو کوری سے ہاتھ دھونا پڑا ہے۔

معاشرے کی اصلاح میں خواتین کا کردار

مفتی نظام الدین شامری

عورتیں گھر میں نماز کے اوقا
وقت میں یا کم سے کم اذان ہوتے ہی سب
کا مچھوڑ کر روزِ افروز اور خیریت اور عبادت کے سبب
واسباب کی حفاظت کی خاطر مختلف وظائف
اور دعاؤں کا اہتمام کرتی ہیں، طے کر لیں کہ
اس سے بھی زیادہ اہتمام سے اپنی ملکیت میں
موجود تمام زیورات اور نقد رقم کی نگرانی اور کیا
کر لیں گی اور نیت جیسے مہلک گناہوں اور غلط
رسولوں سے بچنے کی کوشش کریں گی۔ یاد رہے
کہ دنیا میں کسی سے اپنے فائدے کی کوئی چیز
ہم سفارش کرے، جبر سے، دھوکہ دے کر یا
خدا نہ کرے ظلم و زیادتی سے چھین کر یا اس کو
ڈرا دھکا کر لے سکتے ہیں، لیکن اللہ جل شانہ
کی عزتوں سے اس کو راضی کئے بغیر اور اس
کی نافرمانی چھوڑے بغیر کچھ حاصل نہیں
کیا جاسکتا۔ اس لئے یاد رکھئے کہ سب سے بڑا
عمل مالک کی رضا اور خوشنودی ہے جو نافرمانی
چھوڑے بغیر نہیں مل سکتی۔

لہذا چھوٹے بڑے سب گناہوں کو
چھوڑ کر ان سے توبہ کر کے دعا مانگئے، چوبیس
کھینکے کی زندگی میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی
مبارک سنتوں پر عمل کرنے اور انہیں آگے
پھیلائے اور دوسروں کو بھی سکھائے گا پورا پورا
اہتمام کریں۔ صرف اور صرف چند وظائف
پڑھ لیتا اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے
مبارک طریقوں پر عمل نہ کرنا، بہت ہی بڑی
عجروئی کی بات ہے۔ آج ہمارے سامنے بلکہ
خود ہم سے اللہ جل شانہ کے کئے احکام ٹوٹ
رہے ہیں اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے
مبارک اور نورانی طریقے چھوڑ رہے ہیں۔
کتنے افسوس کی بات ہے کہ ایک مسلمان
عورت وظائف کا اہتمام کرے تو اپنے آپ کو
بہت ٹیک اور پرہیزگار سمجھتی ہے لیکن خود اپنے ہی
بیٹے اور بیٹی کی شادی میں ہر دم کاہنہ کرتی ہے
جس سے اللہ جل شانہ اور رسول کریم صلی اللہ

ڈاٹنا، بیوی بیوی، ملازموں اور ماتحتوں کو جرم
گھنٹوں کی زندگی کی خود بھی ان سنتوں پر عمل
کریں اور چوبیس گھنٹوں کی زندگی میں جائز
دینا جائز، حلال اور حرام کا علم حاصل کرنے کے
لئے مستند مفتی حضرات سے مسائل پوچھنے کا
اہتمام کریں۔
خود بھی پورے دین پر عمل کرنے کی
کوشش کیجئے اور اپنے گھر میں خاندان میں
اور پورے عالم کے انسانوں میں اس دین کو
پھیلائے کی کوشش کیجئے، اس کے لئے آپ
اپنی اولاد کو دین کے علم سے محروم رکھنا، یا نبی
کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث سے محروم
رکھنا، بہت ہی خسارے کی بات ہے۔ اگر
اولاد بڑی ہو چکی ہے اور کسی وجہ سے ان کو
حافظ یا عالم نہیں بنایا تو ان کو وصیت کر جائیں
کہ پوچھنے پوچھتیوں، نواسے نواسیوں کو ضرور
حافظ یا عالم بنائیں۔ سوچئے تو اللہ جل شانہ
نے چار بیٹے دیئے ایک بیٹے کو بھی حافظ
قرآن نہیں بنا سکے، کتنی محرومی کی بات
ہے۔ لہذا اگر آپ خاندان کے بزرگ ہیں،
خاندان میں آپ کی بات مانی جاتی ہے تو
ضرور اپنے تمام ماتحتوں کو اور ان کی اولاد کو
حافظ قرآن اور عالم دین بنانے کی بھرپور
کوشش کیجئے اور اس کے لئے آپ کی جان و
مال، صلاحیت جتنی بھی لگ جائے لگائیے۔
اس سے امت کے اندر انقلاب پیدا ہوں گے جن
سے عمومی طور پر دین پھیلے گا تو یہ آپ کے لئے
دینا و آخرت کی سعادت اور ہمیشہ ہمیشہ کے
لئے عمدہ کاروبار ہے۔

اسی طرح وظائف کا اہتمام رکھنے
ہوئے اس بات کا بھی خیال رکھئے کہ آپ کی
طرف سے کسی شخص پر ظلم نہ ہو کہ اس کے دل
سے نکلے ہوئی آہ آپ کی دعاؤں کی قبولیت
میں رکاوٹ بن سکتی ہے۔ مثلاً بیوی، بچوں کو
ستانا، چھوٹے معصوم بچوں کو بات بے بات

لہذا ہم سے ہر ایک کو چاہئے کہ
حقوق کی ادائیگی کا اہتمام رکھیں اور کسی کا دل
نہ دکھائیں۔ بعض لوگ اپنے والد یا کسی مرحوم
کی وفات پر ایصالِ ثواب کے لئے مجموعہ
وظائف چھواتے ہیں یا مدرسوں اور یتیم
خانوں میں حسب توفیق مال خرچ کرتے ہیں،
حالانکہ اپنی سگی بہنوں کا پامچہ بھی لگایا چھوٹے
بھائیوں کا حق ادا نہیں کرتے۔

لہذا ان سب سے زیادہ ضروری ہے
کہ اللہ جل شانہ نے جن جن کا حق تعین کیا
ہے، ان کو پہلے پھیلایا جائے پھر باقی وارث
اپنی اپنی خوشی سے اپنے مال میں سے بغیر کسی
جبر و ارادہ کے شرعی طریقے سے ایصالِ ثواب
کریں۔ مرحوم کو ایصالِ ثواب کے لئے ایسا
طریقہ اختیار کرنا بہتر رہے گا جس سے میت کو
زیادہ سے زیادہ فائدہ ہو۔

●●

فسادات پر قابو پانے کیلئے کارگر قانون ضروری

عارف عزیز (جھولان)

ہندوستان میں فرقہ وارانہ فسادات کی
تاریخ نئی نہیں ہے تقریباً ڈیڑھ صدی سے
یہاں فرقہ وارانہ تصادم ہورہے ہیں۔ اس
حقیقت کو اب سب تسلیم کر چکے ہیں کہ اس
طرح کے جھگڑے منصوبہ بند طریقے سے سوچ
کچھ کر سائیسی مقاصد کے لئے کرائے جاتے
ہیں۔ حکومت و انتظامیہ سے بھی اکثر فسادات
کے دوران اپنی اہلیت، مستعدی، نوازشگی اور
وقت ارادی کا وہ مظاہرہ نہیں کیا جوا ان سے
توقع کی جاسکتی تھی، خاص طور پر ۱۳۳۱ توتبر
۱۹۸۲ء کو اس وقت کی وزیراعظم انندرا گاندھی
کا قتل ان کے سکھ محافظوں کے ہاتھوں ہونے
کے بعد بھڑکنے والے فرقہ وارانہ فسادات میں
نئیں چار پھر تک جس طرح سکھوں کے خلاف
تشدد و ہشت گردی کا مظاہرہ ہوتا رہا اور
سکھوں کی جماعت کے لوگوں نے اس میں حصہ
لیا نیز انتظامیہ نے اس سے چشم پوشی برتی اس کو
آج تک ایک ڈراؤنے خواب کی طرح یاد
کیا جاتا ہے تاہم اس کا سلسلہ تین چار پیم کے
بعد ختم ہو گیا تھا، لیکن ہجرات کے فرقہ وارانہ
فسادات نے تو تمام اگلے چھیلے ریکارڈ
توڑ دیئے پہلے کسی کی وزیراعلیٰ نے اس طرح
کھل کر اقلیت مخالف نقطہ نظر اور سرگرمی
کا ثبوت نہیں دیا پھر تکرار زبردستی نے دیا،
پولیس اور انتظامیہ ان کا ہر گھم بھالا تے رہے،
اسی لئے تشدد کا یہ نتائج ایک ماہ سے بھی زیادہ
عرصہ تک چلتا رہا۔ بعد میں جو اسمبلی الیکشن
ہوئے، ان کے نتائج نے ثابت کر دیا کہ فرقہ
وارانہ فسادات کی حکمت عملی سیاسی طور پر
زیبردستی کے لئے کتنی مفید ثابت ہوئی
کیونکہ مسلمانوں کے خلاف فسادات سے
متاثرہ علاقوں میں ہجرتیہ جتنا پارٹی کے
مظاہرہ نے اسے کامیابی سے ہمکنار کر دیا تھا۔
فسادات کی منصوبہ بندی کرنے والوں یا انہیں
سراجم دینے والوں کے خلاف قانونی
کارروائی ہونے اور انہیں سزا دلانے کی
مٹائیں شاذ و نادر ہی ملتی ہیں۔

پورے ملک میں مساوی طور پر معاوضہ ادا کیا
جائے، ایک انٹرنیٹ اسکیم نافذ ہو اور فسادات
کی تحقیقات ریٹائرڈ نہیں برسرِ کار کیج سکین
مدت میں پوری کرے۔ آج تک فرقہ وارانہ
فسادات کے خلاف جو قانونی کارروائی کی
جاتی ہے، اس کے لئے عام طور پر آئی پی سی
کے سیکشن ۱۵۳-۱۹۵-۱۵۰اے کو بنیاد بنایا
جاتا ہے۔ ماہرین کا رجحان ہے کہ ان دفعات
کے موثر استعمال سے بھی فسادات کو روکا جاسکتا
ہے لیکن انتظامیہ کی نااہلی بلکہ جانبداری نے
فسادات میں مواخذہ کے تصور کو ختم کر دیا
ہے۔ اس لئے سب سے پہلے کوشش یہ ہونی
چاہئے کہ فسادات نہ ہوں اور یہ کام شمع
انتظامیہ ہی کر سکتی ہے جسے سیاسی بالادستی سے
آزاد ہونا چاہئے۔ اس کے بعد اگر کیں فساد
ہوجائے تو متاثرین کو فوری انصاف فراہم ہو
اور خطا کاروں کو تلافی سزا دی جائے۔ یہی
فرقہ وارانہ سیاست کی اس علامت پر قابو
پایا جاسکتا ہے۔

عرب لیگ نے اقوام متحدہ سے
باقاعدہ درخواست کی ہے کہ اسرائیل کے جنگی
جرائم پر اس کے خلاف عالمی عدالت میں
مقدمہ چلایا جائے۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی
میں عرب لیگ کے نمائندے نے تقریر کرتے
ہوئے اسرائیل کے جنگی جرائم کی تحقیق کے
لئے خصوصی کمیٹی قائم کرنے کا بھی مطالبہ کیا
ہے۔ یہ مطالبہ اُس وقت سامنے آیا ہے جب
حما سے غیر معمولی مزاحمت کا مظاہرہ کرتے
ہوئے ناقابلِ شکست اسرائیل کی دہشت توڑ
دی ہے۔ حالانکہ جس وقت اسرائیل نے زاپٹی
منگیندہ رداویت کے مطابق فلسطینیوں کی نسل
کشی اور حراس کا نام و نشان مٹا ڈالنے کے لئے
غزہ پر جارحیت کی تھی تو عرب لیگ، بیخلاف تعاون
کونسل اور اودی ای ٹی نہ صرف اسرائیل دہشت
گردی کا تماشہ دیکھ رہے تھے بلکہ حراس کو بھی
اس مصیبت کا ذمہ دار قرار دینے کی کوشش

عرب لیگ نے اقوام متحدہ سے
باقاعدہ درخواست کی ہے کہ اسرائیل کے جنگی
جرائم پر اس کے خلاف عالمی عدالت میں
مقدمہ چلایا جائے۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی
میں عرب لیگ کے نمائندے نے تقریر کرتے
ہوئے اسرائیل کے جنگی جرائم کی تحقیق کے
لئے خصوصی کمیٹی قائم کرنے کا بھی مطالبہ کیا
ہے۔ یہ مطالبہ اُس وقت سامنے آیا ہے جب
حما سے غیر معمولی مزاحمت کا مظاہرہ کرتے
ہوئے ناقابلِ شکست اسرائیل کی دہشت توڑ
دی ہے۔ حالانکہ جس وقت اسرائیل نے زاپٹی
منگیندہ رداویت کے مطابق فلسطینیوں کی نسل
کشی اور حراس کا نام و نشان مٹا ڈالنے کے لئے
غزہ پر جارحیت کی تھی تو عرب لیگ، بیخلاف تعاون
کونسل اور اودی ای ٹی نہ صرف اسرائیل دہشت
گردی کا تماشہ دیکھ رہے تھے بلکہ حراس کو بھی
اس مصیبت کا ذمہ دار قرار دینے کی کوشش

کر رہے تھے۔
اب تو اسرائیل نے بھی اعتراف کر لیا
ہے کہ اسے حراس کے خلاف جنگ میں شکست
ہوئی ہے۔ یہ اعتراف غزہ کی جنگ میں شریک
ایک اسرائیلی اعلیٰ فوجی عہدیدار نے کیا ہے۔
اسرائیل حراس کی قید میں واحد اسرائیلی فوجی کو
رہا نہیں کر سکا۔ نہ ہی حراس کی قوت توڑ سکا،
بلکہ دنیا بھر میں رسوا ہو گیا ہے۔ دنیا کو معلوم
ہو گیا ہے کہ اسرائیل نے غزہ کے فلسطینیوں پر
منوعہ کیے یا ہتھیار اور فاسفوس کے ہم بھی
استعمال کئے ہیں۔
حما نے نہ صرف یہ کہ فلسطین کے
مسکے کو زخم زدہ رکھا بلکہ اس تنظیم کی مزاحمت نے
پورے عرب اور اسلامی دنیا میں بھی زندگی پیدا
کی۔ اگر حراس اور فلسطین کی مزاحمت ختم
ہوجاتی تو یہ عرب اور اسلامی دنیا کی بھی بدترین
شکست کھلاتی۔ لیکن اس مزاحمت میں کسی بھی
(جسارت)

●●



یہ پودا گھیکوار، گوار کنڈل، گوار پٹا،
سہیلا، سویلا، زبیدا، وغیرہ مختلف ناموں سے
جانا جاتا ہے۔ ایلیو پودے کا تعطل
لبس بھی ہے۔ دونوں ہی پودوں میں دونوں
غصہ اور علاج کی صلاحیت بہت زیادہ پائی
جاتی ہے ان دونوں پودوں میں بالخصوص
ایلیو میں علاج کے ساتھ ساتھ غذائیت بھی
بہت زیادہ ہوتی ہے۔ ایلیو پودا کا تذکرہ اس
کے اندر ہے ابتدا دونوں صلاحیت کی بنا پر اور نیم
مرد جسم میں دوبارہ جان ڈالنے کی خصوصیات
کی بنا پر بائبل میں بہت کی جگہ لکھا گیا ہے اس
کے گزراہ نہ چل سکے یا سینٹیا ہوتے ہوئے
گھر کی ملازمت سے کام بہت زیادہ لینا اور تنخواہ
بہت کم دینا۔ یاد رکھئے غریبوں اور مظلوموں کی
یہ آہیں، بڑی بڑی پریشانیاں اور بلائیں نازل
کر دیتی ہیں، اور پھر انسان ایسی بیماریوں
میں مبتلا ہوجاتا ہے جن کا علاج ڈاکٹروں کو
بڑی بڑی فیسیں ادا کرنے اور بڑے بڑے
ہسپتالوں میں جا کر بھی نہیں ہو سکتا۔

لہذا ہم سے ہر ایک کو چاہئے کہ
حقوق کی ادائیگی کا اہتمام رکھیں اور کسی کا دل
نہ دکھائیں۔ بعض لوگ اپنے والد یا کسی مرحوم
کی وفات پر ایصالِ ثواب کے لئے مجموعہ
وظائف چھواتے ہیں یا مدرسوں اور یتیم
خانوں میں حسب توفیق مال خرچ کرتے ہیں،
حالانکہ اپنی سگی بہنوں کا پامچہ بھی لگایا چھوٹے
بھائیوں کا حق ادا نہیں کرتے۔

لہذا ان سب سے زیادہ ضروری ہے
کہ اللہ جل شانہ نے جن جن کا حق تعین کیا
ہے، ان کو پہلے پھیلایا جائے پھر باقی وارث
اپنی اپنی خوشی سے اپنے مال میں سے بغیر کسی
جبر و ارادہ کے شرعی طریقے سے ایصالِ ثواب
کریں۔ مرحوم کو ایصالِ ثواب کے لئے ایسا
طریقہ اختیار کرنا بہتر رہے گا جس سے میت کو
زیادہ سے زیادہ فائدہ ہو۔

لہذا ان سب سے زیادہ ضروری ہے
کہ اللہ جل شانہ نے جن جن کا حق تعین کیا
ہے، ان کو پہلے پھیلایا جائے پھر باقی وارث
اپنی اپنی خوشی سے اپنے مال میں سے بغیر کسی
جبر و ارادہ کے شرعی طریقے سے ایصالِ ثواب
کریں۔ مرحوم کو ایصالِ ثواب کے لئے ایسا
طریقہ اختیار کرنا بہتر رہے گا جس سے میت کو
زیادہ سے زیادہ فائدہ ہو۔

●●
پورے ملک میں مساوی طور پر معاوضہ ادا کیا
جائے، ایک انٹرنیٹ اسکیم نافذ ہو اور فسادات
کی تحقیقات ریٹائرڈ نہیں برسرِ کار کیج سکین
مدت میں پوری کرے۔ آج تک فرقہ وارانہ
فسادات کے خلاف جو قانونی کارروائی کی
جاتی ہے، اس کے لئے عام طور پر آئی پی سی
کے سیکشن ۱۵۳-۱۹۵-۱۵۰اے کو بنیاد بنایا
جاتا ہے۔ ماہرین کا رجحان ہے کہ ان دفعات
کے موثر استعمال سے بھی فسادات کو روکا جاسکتا
ہے لیکن انتظامیہ کی نااہلی بلکہ جانبداری نے
فسادات میں مواخذہ کے تصور کو ختم کر دیا
ہے۔ اس لئے سب سے پہلے کوشش یہ ہونی
چاہئے کہ فسادات نہ ہوں اور یہ کام شمع
انتظامیہ ہی کر سکتی ہے جسے سیاسی بالادستی سے
آزاد ہونا چاہئے۔ اس کے بعد اگر کیں فساد
ہوجائے تو متاثرین کو فوری انصاف فراہم ہو
اور خطا کاروں کو تلافی سزا دی جائے۔ یہی
فرقہ وارانہ سیاست کی اس علامت پر قابو
پایا جاسکتا ہے۔

عرب لیگ نے اقوام متحدہ سے
باقاعدہ درخواست کی ہے کہ اسرائیل کے جنگی
جرائم پر اس کے خلاف عالمی عدالت میں
مقدمہ چلایا جائے۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی
میں عرب لیگ کے نمائندے نے تقریر کرتے
ہوئے اسرائیل کے جنگی جرائم کی تحقیق کے
لئے خصوصی کمیٹی قائم کرنے کا بھی مطالبہ کیا
ہے۔ یہ مطالبہ اُس وقت سامنے آیا ہے جب
حما سے غیر معمولی مزاحمت کا مظاہرہ کرتے
ہوئے ناقابلِ شکست اسرائیل کی دہشت توڑ
دی ہے۔ حالانکہ جس وقت اسرائیل نے زاپٹی
منگیندہ رداویت کے مطابق فلسطینیوں کی نسل
کشی اور حراس کا نام و نشان مٹا ڈالنے کے لئے
غزہ پر جارحیت کی تھی تو عرب لیگ، بیخلاف تعاون
کونسل اور اودی ای ٹی نہ صرف اسرائیل دہشت
گردی کا تماشہ دیکھ رہے تھے بلکہ حراس کو بھی
اس مصیبت کا ذمہ دار قرار دینے کی کوشش

کر رہے تھے۔
اب تو اسرائیل نے بھی اعتراف کر لیا
ہے کہ اسے حراس کے خلاف جنگ میں شکست
ہوئی ہے۔ یہ اعتراف غزہ کی جنگ میں شریک
ایک اسرائیلی اعلیٰ فوجی عہدیدار نے کیا ہے۔
اسرائیل حراس کی قید میں واحد اسرائیلی فوجی کو
رہا نہیں کر سکا۔ نہ ہی حراس کی قوت توڑ سکا،
بلکہ دنیا بھر میں رسوا ہو گیا ہے۔ دنیا کو معلوم
ہو گیا ہے کہ اسرائیل نے غزہ کے فلسطینیوں پر
منوعہ کیے یا ہتھیار اور فاسفوس کے ہم بھی
استعمال کئے ہیں۔
حما نے نہ صرف یہ کہ فلسطین کے
مسکے کو زخم زدہ رکھا بلکہ اس تنظیم کی مزاحمت نے
پورے عرب اور اسلامی دنیا میں بھی زندگی پیدا
کی۔ اگر حراس اور فلسطین کی مزاحمت ختم
ہوجاتی تو یہ عرب اور اسلامی دنیا کی بھی بدترین
شکست کھلاتی۔ لیکن اس مزاحمت میں کسی بھی
(جسارت)

عرب لیگ نے اقوام متحدہ سے
باقاعدہ درخواست کی ہے کہ اسرائیل کے جنگی
جرائم پر اس کے خلاف عالمی عدالت میں
مقدمہ چلایا جائے۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی
میں عرب لیگ کے نمائندے نے تقریر کرتے
ہوئے اسرائیل کے جنگی جرائم کی تحقیق کے
لئے خصوصی کمیٹی قائم کرنے کا بھی مطالبہ کیا
ہے۔ یہ مطالبہ اُس وقت سامنے آیا ہے جب
حما سے غیر معمولی مزاحمت کا مظاہرہ کرتے
ہوئے ناقابلِ شکست اسرائیل کی دہشت توڑ
دی ہے۔ حالانکہ جس وقت اسرائیل نے زاپٹی
منگیندہ رداویت کے مطابق فلسطینیوں کی نسل
کشی اور حراس کا نام و نشان مٹا ڈالنے کے لئے
غزہ پر جارحیت کی تھی تو عرب لیگ، بیخلاف تعاون
کونسل اور اودی ای ٹی نہ صرف اسرائیل دہشت
گردی کا تماشہ دیکھ رہے تھے بلکہ حراس کو بھی
اس مصیبت کا ذمہ دار قرار دینے کی کوشش

کر رہے تھے۔
اب تو اسرائیل نے بھی اعتراف کر لیا
ہے کہ اسے حراس کے خلاف جنگ میں شکست
ہوئی ہے۔ یہ اعتراف غزہ کی جنگ میں شریک
ایک اسرائیلی اعلیٰ فوجی عہدیدار نے کیا ہے۔
اسرائیل حراس کی قید میں واحد اسرائیلی فوجی کو
رہا نہیں کر سکا۔ نہ ہی حراس کی قوت توڑ سکا،
بلکہ دنیا بھر میں رسوا ہو گیا ہے۔ دنیا کو معلوم
ہو گیا ہے کہ اسرائیل نے غزہ کے فلسطینیوں پر
منوعہ کیے یا ہتھیار اور فاسفوس کے ہم بھی
استعمال کئے ہیں۔
حما نے نہ صرف یہ کہ فلسطین کے
مسکے کو زخم زدہ رکھا بلکہ اس تنظیم کی مزاحمت نے
پورے عرب اور اسلامی دنیا میں بھی زندگی پیدا
کی۔ اگر حراس اور فلسطین کی مزاحمت ختم
ہوجاتی تو یہ عرب اور اسلامی دنیا کی بھی بدترین
شکست کھلاتی۔ لیکن اس مزاحمت میں کسی بھی
(جسارت)

●●

گھیکوار یا ایلیو پودے کے طبی فوائد و خصوصیات

مفتی الرحمن عثمانی ٹی اے، جامع مسجد روڈ

ایلیو پودے کا نام ہی اور وٹامن سی کی کثیر
مقدار پائی جاتی ہے۔ اسی وجہ سے اس میں
کیتھیم پوسٹیم اور زنک کے اجزاء موجود ہیں
اور زخم مندمل کرنے میں یہ معدنی اجزاء اہم
کردار ادا کرتے ہیں۔

کیراتولک (Keraticol): ایکشن
Action مردہ کھال اور زخموں پر پڑتی ہوئی جلد کو
یہ ٹھیک کرتا ہے یا اس کی جلد کی جلد پیدا کرتا
ہے اس کے استعمال سے نسوں میں گردش
کرنے والے خون میں تیزی آتی ہے، نسوں
کی تمام رکاوٹوں کو ڈور کرتا ہے۔

(۵) اینٹی بائیوٹک عمل (Antibiotic Action)
(الف) یہ بہت سے بیکٹیریا کو
بالخصوص سلنیو نیلا اور اسے فائیکوسکس
(Staphylococcus Salmonella)
جس کی وجہ سے پیچ پیدا ہوتی ہے۔ جیسے
بجراثیم کو ختم کرنے میں بہت مدد کرتا ہے۔
(ب) اینٹی وائرل عمل: ایلیو پودے میں
وائرس سے لڑنے کی صلاحیت پائی جاتی ہے۔
لیکویا کی وجہ سے جو دیگر امراض پیدا ہوتے
ہیں ان کو ختم کرنے میں بے حد معاون ہوتے
ہیں ان کو ختم کرنے میں بے حد معاون ہوتے
ہیں AZT اور HIV بجراثیم کا مقابلہ کرنے میں بھی
بہت مددگار ثابت ہوتا ہے۔

(ج) اینٹی فنگل (Antifungal):
(Activity) ہاتھوں بیرونی کی گھائوں میں اور
بغلوں میں بھی پیدا ہوجانے سے جو شکایت پیدا
ہوتی ہے ایلیو پودے سے یہ شکایت ختم
ہوجاتی ہے۔
(۶) جسم کے ضمیمہ دوبارہ بنانے سے:
ایلیو پودے میں یہ خصوصیت پائی جاتی ہے کہ یہ
ہارمونوں کی افزائش میں اضافہ کرتا ہے اور مردہ
جلد کو ہٹا کر اس کی جگہ قدرتی طور پر نئی کھال
پیدا کرتا ہے۔ ایلیو میں چونکہ کیتھیم کی مقدار
موجود ہوتی ہے اس کی وجہ سے یہ جسم کے
خلیوں میں موجود پانی کی مقدار کو اندرونی اور
بیرونی طور پر ملائم رکھتا ہے اور جسم کے تمام سبز
کو متروک رکھتا ہے۔ امید کی جاتی ہے کہ
آگے چل کر ایلیو پودے جلد کی کیمیائی بیماریوں
میں بے حد معاون ثابت ہوگا۔ ڈاکٹر فیض جو
کیلیسا کی بیوروٹی میں کیمیسٹری ڈی ایچ ڈی
ہیں ان کا کہنا ہے کہ انسانی جسم میں جو کیمیسٹری
کے بجراثیم پیدا ہوجاتے ہیں ان کو ختم کرنے
میں ایلیو پودے ایک بہترین دوا ثابت ہوگا۔ یہ
ایک ناقابل تردید حقیقت ہے کہ ایلیو پودے میں
۱۱ اے میٹا ایڈ پائے جاتے ہیں جن کا انسانی
جسم میں پروٹین اور نشوونما بنانے میں بے حد اہم
کردار ہوتا ہے اور انہی کی وجہ سے جسم کے
تمام تیل اور نشوونما بنتے ہیں۔ اس کے علاوہ
ایلیو پودے میں کیتھیم، فاسفورس، کارب، آزن،
میکیزیم، کیتھیم اور سوڈیم جیسے معدنی اجزاء پائے
جاتے ہیں۔

(۷) اینرژائزر (Energizer):
ایلیو پودے کا ایلیو پودے پید کرتا ہے۔ اس کی وجہ
سے جسم کو ملنے والی ارجی جس کا ہمارے جسم
میں بے حد اہم کردار ہے ایلیو پودے سے ملتا
ہے۔ چونکہ اس میں وٹامن سی ہوتا ہے اس وجہ
سے یہ کارڈیو اسکولسٹرم کو صحیح طریقے سے
چلانے میں مدد کرتا ہے اور سرکولیشن کو صحیح
بھال کرتا ہے۔ وٹامن سی چونکہ جسم خود پیدا
نہیں کرتا ہے وٹامن سی کو کیمیا بہری طریقے
سے ہی حاصل کر ہوتا ہے یہ وٹامن جسم کے
ایمڈن سٹم کو مضبوط کرنے میں بہت اہم ہوتا
ہے ساتھ ہی وٹامن سی اور وٹامن سی کو سرکولیری
سٹم، نظام ہضم اور بیماریوں سے لڑنے میں
اہم رول ہوتا ہے۔

(۸) ہاضمہ (Digestive): ایلیو میں
بڑی تعداد میں انزائم پائے جاتے ہیں۔ کچھ
انزائم تو جسم خود ہی پیدا کرتا ہے لیکن کچھ انزائم
جسم پیدا نہیں کرتا جس کو یہ انزائم باہری طریقے
سے حاصل کرنے ہوتے ہیں۔ نظام ہضم کے
طریقے میں انزائم ان کو پروٹین میں تبدیل
کرتا ہے اور اسے اینٹیوائڈ کیمینٹ میں
تبدیل کرتا ہے۔ تبدیل شدہ جز کو بڑی آنت
میں پہنچاتا ہے۔ ایلیو پودے کا ایک جز ایلیو این
کھلاتا ہے جو کہ Laxative میں استعمال
کے Outerrind سے حاصل کیا جاتا ہے۔
گیسز و ایضاً ناکل شکایت میں ایلیو معدے کے
خالی ہونے کے نظام میں کی لانا ہے اور معدے
سے پائینڈریکٹو ایلڈ کے خارج ہونے کی

(۹) ڈی ٹاکسیکیشن (Detoxification)
ڈی ٹاکسیکیشن = ایلیو میں ۲۳ سے زائد
ایسی ملیشائن۔ ایلیو میں چونکہ پوسٹیم ہوتا
ہے اس کی وجہ سے یہ گردے اور جگر کے نظام کو
درست رکھتا ہے اور ڈی ٹاکسیکیشن کے یہ دو
انتہائی اہم حصے ہیں۔ ایلیو پودے میں لیوریک
ایڈیڈ ہوتا ہے جس سے سبز میں ناکل
مٹیریل کو تقویت ملتی ہے۔ ایلیو پودے کا استعمال
کرنے پر شروع میں اسباب تپتی ہو سکتی ہے
کیونکہ ایلیو پودے کا سب سے پہلا عمل یہ ہوتا ہے کہ
یہ آنسوئی کی اندرونی جلد پر بھی تھوٹی نمائی
اور جراثیم کو ختم کرنا شروع کرتا ہے۔ ایک طرح
سے یہ آنسوئی کی صفائی کا عمل شروع کرتا ہے۔
(۱۰) جلد کی ری ہائڈریشن (Rehydration of the skin):
ایلیو پودے اندرونی طور پر اپنا عمل شروع کرتا ہے
اور ضمیمے ہونے والی ریشٹ مازہ کھال کرتا ہے جلد
میں اندرونی طور پر شادہ نشوونما کھال کرتا ہے
جس کا اندازہ دار وہ پانی جلد کی بحالی سے کیا جاسکتا
ہے۔ جب ہونے نشانات کو بٹرنٹیم مٹ کرنا
شروع کرتا ہے۔ دھوپ کی تمنازت سے کھلاتی
ہوتی ہے پوری جلد اور زخم کے دیگر کٹے ہوئے
حصوں کو اپنی اصل شکل میں لاتا ہے۔

(۱۱) غذائیت (Nutritional):
غذائیت: منحل وٹامن اور ۱۹ اینٹیوائڈ پائے
جاتے ہیں جن کا کام پروٹین کے ہلاک بنانا
ہوتا ہے اور جن کی جسم کے سبز اور نشوونما کو ختم
ضرورت ہوتی ہے۔ اس میں انزائم بھی ہوتے
ہیں جو کہ کاربوہائیڈریٹ اور چربی کو ختم کرتے
ہیں۔ اس طرح یہ آنت کی مکمل طور پر صحت کا
ضامن بن جاتا ہے۔ ایلیو پودے مختلف
وٹامن کی کثیر تعداد پائی جاتی ہے جیسے وٹامن
بی، ۱، ۲، ۶، ۱۲، وٹامن اے، وٹامن سی، اس کے
علاوہ اس میں منزل بھی پائے
جاتے ہیں۔ مثلاً کیتھیم، کارب، فاسفورس،
آئرن، میگنیشیم، پیکیزیم، پوسٹیم اور سوڈیم۔

(۱۲) قدرتی طور پر صفائی کرتا ہے
(Natural Cleanser): ایلیو پودے میں
چونکہ تیل ہوتا ہے اس لئے یہ صفائی کرنے میں
قدرتی عمل شروع کر دیتا ہے اس کے علاوہ
چونکہ اس میں پروٹین لیک (Proteolitic)
انزائم بھی پائے جاتے ہیں اس بنا پر یہ مردہ
نشوونما کو ختم کرتا ہے اور زخم مندمل کرنے میں
معاون ثابت ہوتا ہے۔

(۱۳) داد، خارش، کھجلی، جلن اور
سوزش کو کم کرتا ہے داد، خارش اور کھجلی میں
بہت مفید ہے۔
(۱۴) نسوں کو کھولتا ہے۔ (Dilates)
Vossals ہندسوں کو کھولتا ہے۔ خون کے
دوران میں روانی اور تسکین لاتا ہے۔

(۱۵) Transportation - ایلیو پودے میں
Lignin کی مقدار کی موجودگی کی وجہ سے یہ
ہمارے جسم کے تمام ماسموں میں اندر تک پہنچ
جاتا ہے اور جلد کے وہ تمام مقامات جو انتہائی
باریک ہوتے ہیں اور ان میں بیماریاں پیدا
ہوتی جاتی ہیں جس کی وجہ سے ایک تیل کا
دوسرے تیل سے اور ایک ٹشو کا دوسرے ٹشو
سے تعلق ٹوٹ جاتا ہے۔ یہ اس ایلیو کھال
کرتا ہے۔ یہی وجہ ہے ہزاروں میڈیکل
اور کاسٹیک ادویہ میں ایلیو کا استعمال کیا جاتا
ہے۔ ایلیو کو گرینگیٹس اور جو جو کھال کے ساتھ دیا
جائے تو یہ درد کو ٹھیک کرتا ہے اور جسم کی تین
تہوں تک پہنچ جاتا ہے۔ اس کو Bee
Propolis کے ساتھ دیا جائے تو یہ ایک
انتہائی موثر جلد کی بیماریوں کی کریم کے طور پر
استعمال کیا جاسکتا ہے۔ اس کو ناریل کے تیل
میں ملا کر استعمال کیا جائے تو پھرے کی جلد
متاثر ہونے سے بچ جاتی ہے۔

(۱۶) ایلیو پودے (پارڈیٹیز) کا کوئی
بھی سائڈ ایفیکٹ نہیں ہوتا۔
(۱۷) ایلیو کا استعمال دانتوں کے
امراض میں (Aloe in Dentistry): اوکلا
ہونا بیوروٹی کے ڈاکٹر شوقی ای مور نے
ایلیو پودے کا استعمال دانتوں کے امراض میں

تجربے کے طور پر کیا اور انتہائی اہم مثبت
اثرات اور فائدے حاصل کئے۔ ان کا کہنا
ہے کہ اگر ایلیو پودے کو ٹھیک پیسٹ بنایا جائے تو یہ
دانتوں کی مختلف بیماریوں جیسے سوزخوں سے
خون آنا، زخم کی بیورو، سوزخوں کی سوزن،
سوزخوں کا درم، دانتوں کا درد وغیرہ کو ختم
کرتا ہے۔ ایلیو پودے کو اگر جو جو یا میلا کر
استعمال کیا جائے تو پیسٹ ہوتے ہوئے ہونٹ اور تیز
بخاری کی وجہ سے منہ آجانا اور ہونٹ پیسٹ جانا
جیسے امراض میں بہترین کامیاب ہے۔
(۱۸) ایلیو پودے کا استعمال بیوٹی کیر
میں: یہ بات تو بھی جانتے ہیں کہ گو لہر اور
نفرتہ اپنی خوبصورتی کو برقرار رکھنے کے لئے
ایلیو پودے کا استعمال کیا کرتی ہیں۔ اور آج کل تو
ایلیو پودے کا استعمال تمام بیوٹی پروڈکٹس میں کیا
جاتا ہے۔ پھرے کی صفائی جس کو Facial
کہا جاتا ہے آج کل بہت عام ہے اور اس
سے چہرہ ملائم اور چمکدار ہوجاتا ہے۔ پھرے
پر دھوپ، گردوغبار، اور پولیوشن کی وجہ سے
بہت اثر پڑتا ہے اور اگر پھرے کے حفاظت نہ
کی جائے تو پھرے کی تمام خصوصیت ختم
ہوجاتی ہے۔ ایلیو پودے میں پھرے سے متعلق دو
اجزاء پائے جاتے ہیں۔ ایک Lignin
(سلینڈرو) اور دوسرا پول سیکارائیڈ
(کاربوہائیڈریٹ) جو کہ جلد کی تینوں سطحوں
تک پہنچ جاتا ہے اور یہ تین سطحوں Dermis
اور Epidermis کی صفائی کرتا ہے۔ ایلیو پودے جلد کی تینوں سطحوں تک پہنچ کر
بیکٹیریا، بائل، جس سے جلد کے ماسموں کو بند
کر دیتا ہے صاف کرتا ہے اور ان کو قدرتی

بہت مفید ہے۔
(۱۹) نسوں کو کھولتا ہے۔ (Dilates)
Vossals ہندسوں کو کھولتا ہے۔ خون کے
دوران میں روانی اور تسکین لاتا ہے۔
(۱۵) Transportation - ایلیو پودے میں
Lignin کی مقدار کی موجودگی کی وجہ سے یہ
ہمارے جسم کے تمام ماسموں میں اندر تک پہنچ
جاتا ہے اور جلد کے وہ تمام مقامات جو انتہائی
باریک ہوتے ہیں اور ان میں بیماریاں پیدا
ہوتی جاتی ہیں جس کی وجہ سے ایک تیل کا
دوسرے تیل سے اور ایک ٹشو کا دوسرے ٹشو
سے تعلق ٹوٹ جاتا ہے۔ یہ اس ایلیو کھال
کرتا ہے۔ یہی وجہ ہے ہزاروں میڈیکل
اور کاسٹیک ادویہ میں ایلیو کا استعمال کیا جاتا
ہے۔ ایلیو کو گرینگیٹس اور جو جو کھال کے ساتھ دیا
جائے تو یہ درد کو ٹھیک کرتا ہے اور جسم کی تین
تہوں تک پہنچ جاتا ہے۔ اس کو Bee
Propolis کے ساتھ دیا جائے تو یہ ایک
انتہائی موثر جلد کی بیماریوں کی کریم کے طور پر
استعمال کیا جاسکتا ہے۔ اس کو ناریل کے تیل
میں ملا کر استعمال کیا جائے تو پھرے کی جلد
متاثر ہونے سے بچ جاتی ہے۔

(۱۶) ایلیو پودے (پارڈیٹیز) کا کوئی
بھی سائڈ ایفیکٹ نہیں ہوتا۔
(۱۷) ایلیو کا استعمال دانتوں کے
امراض میں (Aloe in Dentistry): اوکلا
ہونا بیوروٹی کے ڈاکٹر شوقی ای مور نے
ایلیو پودے کا استعمال دانتوں کے امراض میں

تجربے کے طور پر کیا اور انتہائی اہم مثبت
اثرات اور فائدے حاصل کئے۔ ان کا کہنا
ہے کہ اگر ایلیو پودے کو ٹھیک پیسٹ بنایا جائے تو یہ
دانتوں کی مختلف بیماریوں جیسے سوزخوں سے
خون آنا، زخم کی بیورو، سوزخوں کی سوزن،
سوزخوں کا درم، دانتوں کا درد وغیرہ کو ختم
کرتا ہے۔ ایلیو پودے کو اگر جو جو یا میلا کر
استعمال کیا جائے تو پیسٹ ہوتے ہوئے ہونٹ اور تیز
بخاری کی وجہ سے منہ آجانا اور ہونٹ پیسٹ جانا
جیسے امراض میں بہترین کامیاب ہے۔
(۱۸) ایلیو پودے کا استعمال بیوٹی کیر
میں: یہ بات تو بھی جانتے ہیں کہ گو لہر اور
نفرتہ اپنی خوبصورتی کو برقرار رکھنے کے لئے
ایلیو پودے کا استعمال کیا کرتی ہیں۔ اور آج کل تو
ایلیو پودے کا استعمال تمام بیوٹی پروڈکٹس میں کیا
جاتا ہے۔ پھرے کی صفائی جس کو Facial
کہا جاتا ہے آج کل بہت عام ہے اور اس
سے چہرہ ملائم اور چمکدار ہوجاتا ہے۔ پھرے
پر دھوپ، گردوغبار، اور پولیوشن کی وجہ سے
بہت اثر پڑتا ہے اور اگر پھرے کے حفاظت نہ
کی جائے تو پھرے کی تمام خصوصیت ختم
ہوجاتی ہے۔ ایلیو پودے میں پھرے سے متعلق دو
اجزاء پائے جاتے ہیں۔ ایک Lignin
(سلینڈرو) اور دوسرا پول سیکارائیڈ
(کاربوہائیڈریٹ) جو کہ جلد کی تینوں سطحوں
تک پہنچ جاتا ہے اور یہ تین سطحوں Dermis
اور Epidermis کی صفائی کرتا ہے۔ ایلیو پودے جلد کی تینوں سطحوں تک پہنچ کر
بیکٹیریا، بائل، جس سے جلد کے ماسموں کو بند
کر دیتا ہے صاف کرتا ہے اور ان کو قدرتی

بہت مفید ہے۔
(۱۹) نسوں کو کھولتا ہے۔ (Dilates)
Vossals ہندسوں کو کھولتا ہے۔ خون کے
دوران میں روانی اور تسکین لاتا ہے۔

●●

TELEGRAM : ADDAWAH NEW DELHI-110025
PHONES: Editor: 26958816, Manager: 26949539, Fax:26958816
E-mail:- dawatturst@yahoo.co.in, dawaturdu@indiatimes.com

DAWAT SEHROZA
NEW DELHI-110025

R.N.I. No.522/57
DL (S) - 05 / 3128 / 2000 - 2011 & DL (S) - 05 / 3266 / 2006-08 (Foreign Post)

POSTAL REGISTRATION No

گلوبل وارمنگ، خطرے کا سامن

تصور میں مٹی کی بجائے پتھر اور خوب صورت تصویر آج بھی بہت واضح ہے۔ میں تاہم نوستالجک (Nostalgic) ہوں۔ صرف قدرت کی فیاضیوں کو یاد دہانی میں اور سوچتی ہوں کہ کیا ہماری آئندہ نسلوں کے نصیب میں فطرت کی یہ سب نعمتیں اور ان سے وابستہ سکون بھی ہوگا کہ نہیں؟

مسرت جبین

گلوبل وارمنگ کی وجہ سے ہونے والی آب و ہوا کی تبدیلی اور بدلتے موسمی حالات کا اثر جن چند ملکوں میں سب سے زیادہ محسوس کیا جائے گا، ان میں پاکستان بھی شامل ہے، کیونکہ پچھلے کچھ برسوں میں ساحلی علاقوں کے درجہ حرارت میں اضافہ ہوا ہے۔ جب کہ شمالی علاقہ جات میں گرمی اور سردی کے موسموں میں ہونے والی معمول کی بارشوں میں بھی اضافہ ہو رہا ہے۔ یہ سچ ہے کہ مختلف زمانوں میں لوگ اپنے اپنے طور پر ایسی تبدیلیوں سے نمٹتے رہے ہیں، لیکن اب جو سنگین صورت حال ہے، اس کے لئے نئے طریق کار وضع کرنے پڑیں گے۔ جناب یوسف رضا گیلانی کی حکومت نے اپنے طور پر اس تباہی کو روکنے کیلئے اس کے اثرات کو کم کرنے کے لئے ٹھوس اقدامات کرنے کا وعدہ کیا ہے، لیکن ایک عام آدمی خود کو اس صورت حال کے لئے کیا تیار کر رہا ہے؟

اب ایک اور گھر کی تصویر ذہن کے پردے پر ابھر رہی ہے۔ یہ شاید جموں کے آس پاس کا کوئی علاقہ ہے۔ صرف تیز اور مسلسل برقی بارش اور کچھ لیل کی ڈھلوان چھتیں ہی ذہن میں ہیں۔ ہمارے گھر کے پیچھے دو دو گنگا (ایک چھوٹی ندی) بہتی ہے۔ جہاں سے استعمال کی پانی آتا ہے اور پینے کا پانی بہت بھر سے تیز برقی بارش میں کوئی

پہاڑی کی فطری ڈھلوان پر بنا ایک گھر ہے، جس کے پچھلے دیوار پر بچن اور ڈانگن روم ہے۔ دو بڑے بڑے مٹی کے چولہے ہیں جو روز بھئی مٹی سے لیے جاتے ہیں۔ اور ان کے سامنے ہی تقریباً پندرہ میں لوگوں کے بیٹھنے کی ہموار جگہ ہے، جس پر چٹانیاں چھٹی ہیں اور بیڑیاں اور موٹے دھڑے ہیں۔ دوسرے دیوار پر اٹھتے بیٹھے اور سونے کے کمرے ہیں، جن کی دیواروں اور آگنی خیموں کی دنیا جہاں کی چیزوں سے آراستہ کیا گیا ہے۔ مجھے وادی بتاتی ہیں کہ یہ سب تمہارے آباؤ اجداد کے ہیں اور وہاں کے لوگ ابھی وہاں سے لائے رہے ہیں۔

اس سے نکلے دیوار پر ایک کھلا علاقہ ہے، جس کے پچھلے کچھ ایک بڑا سا حوض ہے، جس میں اوپر سے بہہ آئے والا پانی پانی کا اسٹور ہوتا رہتا ہے۔ حوض سے ایک پائپ کی صورت میں آگے جانے والا پانی ایک بڑے احاطے میں گرتا ہے۔ سینٹ سے بنے اس احاطے میں برتن دھونے کی جگہ لگائی گئی ہے اور دوسری طرف کپڑے دھونے کے لئے بالٹیاں، بٹ اور گ رکھے ہیں۔ اسی دیوار پر دوسری طرف غسل خانے اور ٹوائلٹ ہیں، جن کے ساتھ بڑے بڑے حمام رکھے ہیں، جن میں صبح سویرے لگڑیاں جلادی جاتی ہیں تاکہ سب کو ضرورت کے لئے گرم پانی ملتا رہے۔ اس پورے گھر کی ایک مجموعی شکل ہوگی، جو مجھے یاد نہیں۔ البتہ اس سے کافی نیچے جانوروں کے لئے بنی جگہ جہاں ایک طرف گائیں اور بکریاں بندھی ہیں اور دوسری طرف گھوڑوں کی ماش ہو رہی ہے۔ اس احاطے میں آخرت، ناشپاتی، آڑو، خرباز اور لہو لہو کے بیڑ ہیں۔ وہ مجھے اوپر سے نظر آتے تھے مگر میں وہاں جا نہیں سکتی، کیونکہ وہاں کافی ڈھلوان ہے اور میری عمر اس وقت صرف پونے تین سال تھی۔

ای بتاتی تھیں کہ مقبوضہ پوچھ میں دادا کے اس گھر، جب ہم آخری بار گئے تو میں صرف پونے تین سال کی تھی، لیکن میرے

ہے۔ ظاہر ہے یہاں اس کا اگر کسی جماعت کے ساتھ انتہائی سمجھوتہ ہوتا ہے تو اس کی حیثیت نبرد کو ہوگی۔ سیٹوں کے ہٹارے میں اسے کم پر راضی ہونا پڑے گا۔ یہی حالت بہار میں بھی ہے۔ جہاں اس وقت این ڈی اے کی حکومت ہے، لیکن یہاں کانگریس کی ایک اتحادی جماعت راشٹر پر جتتاؤں سے جو کبھی اقتدار میں تھا۔ لیکن اب اس کی حالت بھی پچھلے کی طرح مضبوط نہیں رہی ہے۔ کہا جاتا ہے کہ بہار میں حکومت تو این ڈی اے کی ہے مگر بی بی کے یہاں اس طرح کی آزادی نہیں ہے جیسی مرکز میں تھی اور پھر اس وقت بی بی کے اندر بھی خلفشار کی کیفیت ہے۔ شاید اس لئے کانگریس نے یہ امید باندھی ہے کہ اگر وہ اس بار انتہائی میدان میں تیار ہونے کا جو کھیلے تو نقصان میں نہیں رہے گی بلکہ اس طرح اسے اپنے اتحادیوں پر دبا دباؤ رکھنے کا موقع بھی ملے گا۔

انڈیا نے غزہ میں جنگ کے بعد نفسیاتی مسائل کا شکار ہونے والے بچوں کی بحالی کے لئے مشاورت کی غرض سے تقریباً دو سو کونسلز مقرر کئے ہیں اور اس کا مزید کونسلز بھی مقرر کرنے کا ارادہ ہے۔ واضح رہے کہ انڈیا نے غزہ کی بی بی کی پندرہ لاکھ سے زیادہ تر آبادی کو خوراک اور خدمات مہیا کرتی ہے۔ انڈیا کے ترجمان کرسٹوفر گنسن کا کہنا ہے کہ "ذرا تصور کریں کہ کونسلز اور طلبہ کے درمیان کس قسم کی گفتگو ہونے جا رہی ہے۔ اس وقت ہزاروں سبے ہوئے بچے آج سے اسکول آ رہے ہیں۔" (العربیہ وی ڈی)

انڈیا نے دوسرے بچوں کی طرح بڑے سادہ الفاظ میں اور ایک ہی جملے میں

گرامر کی دو اہم کتابیں

General English for Juniors
General English for You

گوشہ عاقبت

آئندہ تعلیمی حیثیت سے ۲۰۰۹-۲۰۱۰ میں ملی گزٹھ کے معیاری اسکولوں میں داخلے کے لئے ایسی مسلم بچیوں کے سرپرستوں سے درخواست طلب کرتا ہے۔ جو:

بقیہ: تہا چلنے کی پرانی روش

میں کیا خیال ہے، مثال کے طور پر آتر پردیش اور بہار جہاں کھنڈ اور اتر کھنڈ وغیرہ، یہ ریاستیں کلیدی رول ادا کرتی ہیں۔ لیکن آتر پردیش میں ملائم سنگھ یادو کے ساتھ اس کی قربت بڑھ رہی ہے۔ آتر پردیش اور بہار کی صورت حال بہت عجیب و غریب ہے۔ جہاں آتر پردیش میں اس وقت اقتدار پر بھونچا سا ج پارٹی قابض ہے جو قائل اتحادی جماعت بھی ثابت نہیں ہوئی ہے لیکن دوسرے نمبر پر ملائم سنگھ یادو کی سانج وادی پارٹی ہے اور تیسرے نمبر پر بھارتیہ جنتا پارٹی ہے، باقی چھوٹے گروپ ہیں۔ ان میں اہمیت ایس بی اور بی ایس پی کو حاصل ہے۔ کانگریس بہت پیچھے

جامعہ الصّفہ ورنگل

دعوت دین و اقامت دین کے لئے ایک تعلیمی تحریک

مدھر سندیش سنگم

General English for Juniors
General English for You

گوشہ عاقبت

آئندہ تعلیمی حیثیت سے ۲۰۰۹-۲۰۱۰ میں ملی گزٹھ کے معیاری اسکولوں میں داخلے کے لئے ایسی مسلم بچیوں کے سرپرستوں سے درخواست طلب کرتا ہے۔ جو:

شریت اکسیر

جسمانی کمزوری دور کرنے میں بے مثال

جامعہ الصّفہ ورنگل

دعوت دین و اقامت دین کے لئے ایک تعلیمی تحریک

جامعہ الصّفہ ورنگل

دعوت دین و اقامت دین کے لئے ایک تعلیمی تحریک

جامعہ الصّفہ ورنگل

دعوت دین و اقامت دین کے لئے ایک تعلیمی تحریک

جامعہ الصّفہ ورنگل

دعوت دین و اقامت دین کے لئے ایک تعلیمی تحریک

دامغین برین ٹانگ

دوا خانہ طبیہ کالج مسلم یونیورسٹی علی گڑھ

۲۰۰۸ کی نئی کتابیں

تعمیر معاشرہ اور مساجد
دائرتگان تحریک اسلامی کی تربیت
نفس طلسم کی طرف
سرماہ داران نظام ایک پیچھے
دعوت و تربیت - اسلام کا نظریہ نظر
ماثورات
تعمیر القرآن - ایک کتاب انقلاب
اسوۃ دعوت
مستقبل آپ کا منتظر
رضعت و تربیت
دعوت اسلامی اور ہمارا طرز عمل
تحریک اسلامی کا عام کارکن
مایات میں اسلامی ہدایات کی تخلیق
عبادت کے ۳۳ نکتے
تحریک اسلامی میں تربیت کا معیار مطلوب
احکام
صنعتی ترقی اور اسلام
ظہیر عمیر النضر
اسلام کا تصور حیات اور اجتماعی زندگی کی ذمہ داریاں
نفتوش تربیت
ہندستانی مذہب میں توحید، رسالت اور آخرت
کتاب نامہ
مولانا مودودی کی تحریک آپ جہتی

مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز، نئی دہلی۔ ۲۵

Post Box. 9752, Jamia Nagar, New Delhi-110 025
Phones: 26971652, 26954341, Fax: 26947858
E-mail: mmipublishers@gmail.com Website: www.mmipublishers.net